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Type              A         B          C         D          E          F          G         H          I          K           Ø      Weight  
                      [mm]    [mm]    [mm]   [mm]    [mm]    [mm]    [mm]   [mm]   [mm]    [mm]     [mm]      [kg]

FHW12        580      525      340        65        60        60        80        470       60       260        18        24,5
FHW22        725      680      370        40        60        60        80        620       60       400        22          30
FHW32/33   855      820      450        80        85        60       125       725       70       530        28       40/45

Measures

Fan heater

   

1  Fan heater
2 Mounting fi xtures
3  Filter net
4  Filter section, deep-pleated bagfi lter EU3
5 Return air intake
6 Mixing cabinet with damper 
7  Outer wall grill
8 Extra air director, adjustable louvres

8
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              FHW12         FHW22      FHW32/33
A                465                550               675
B                490                605               725
C                470                585               705
D                442                525               655
E                525                445               570

FHWC
Consolles

FHWF
Filter section

A                    195               250              335
B                    460               570              700
C                    300               410              530
D Ø                 10                 10                12

FHWWG
Outer wall grill

A

B
55

25

25

                 FHW12        FHW22      FHW32/33
A                   500               600              800
B                   400               600              700

A

B C

D

D

                 FHW12         FHW22      FHW32/33

E

290 45

A

B

D

C

Ø 10

32
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A

B C

D125

Ø10

32

                  FHW12        FHW22      FHW32/33
A                    465               670              770
B                    570               670              870
C                    540               630              830
D                    442               630              730
E                    400               485              610
F                    430               540              650
G Ø                315               400              500
H                    535               580              700
J                     95                 85               105

H

G

CF

E

A

B

D

J

50

Ø 10

Ø 10

                 FHW12       FHW22       FHW32/33
A                    465               550               675
B                    490               605               725
C                    470               585               705
D                    442               525               655

FHWD
Return air intake

FHWMC
Mixing cabinet with damper
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A

B

C

RE3 - 7

5-stage Switch (transformer)

Type        Current [A]        Fuse [A]     Ensclosure      A [mm]          B [mm]         C [mm]      Weight [kg]
RE3               3,0                  3,5              IP 54             105               200               105                2,5
RE7               7,0                    8                IP 54             150               275               145                7,5

FHWR3
3-stage Switch

6580

100                                                                          60

60

25

FHWACT

SR 122
2 stage thermostat

FHW2RV20/25

REX2000
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1 2 3 4 9 N5 6 7 8

L1 N (L2)
230 V~

2
1
5
4
3

9 N1 2 3 4 5 6 7 8

9 N1 2 3 4 5 6 7 8

2 64

1 3 5

L1 N (L2)
230 V~

RT 0-30 FHWR3

FHWACT

FHW2RV20/25

FHW12/22

FHW12/22

9 N1 2 3 4 5 6 7 8

9 N1 2 3 4 5 6 7 8

2 64

1 3 5

4
2
1

L
N

REX2000

2
1
5
4
3

RT 0-30

2
1
5
4
3

RT 0-30

FHWACT

FHW12/22

FHW12/22

FHWR3

FHW2RV20/25

Temp 1

Temp 2

L1 N (L2)
230 V~

1 2 3 4 9 N5 6 7 8

L1 N (L2)
230 V~

9 N1 2 3 4 5 6 7 8

9 N1 2 3 4 5 6 7 8

2 64

1 3 5

1
2
3

FHWR3

FHW12/22

FHW12/22

SR121

FHWACT

FHW2RV20/25

L1 N (L2)
230 V~

Man - Auto1 - 2 - 3

1 2 3 4 5 6 L N
Hi°

Lo∞

Diff 2K

6
5
4

1
2
3

9 N1 2 3 4 5 6 7 8

9 N1 2 3 4 5 6 7 8

SR122FHWR3A

FHWACT

FHW2RV20/25FHW12/22

FHW12/22

L1 N (L2)
230 V~

1 2 3 4 9 N5 6 7 8

4

B
la

ck

B
ro

w
n

B
lu

e

M~

2

3

c̊

1

L1 N (L2)
230 V~

Preset fan speed, no regulation
Bridge 1-2 for fan speed 2

Bridge 1-2-3 for fan speed 3

No bridges for fan speed 1

Automatic temperature regulation FHWR3A

Thermostat RT 0-30 (IP30) and 3-stage 
regulation FHWR3

Thermostat SR121 (IP55) and 3-stage 
switch FHWR3

3-stage regulation FHWR3 night time reduc-
tion with electronic time switch REX2000

Wiring diagrams FHW12 and FHW22
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1
2
3

L1 N (L2)
230 V~

TK TKZ2 Z1 U2 U1

TK TKZ2 Z1 U2 U1

NNL 2L 1 ~ ~

SR121 RE3/7

FHWACT

FHW32/33

FHW32/33

FHW2RV20/25

1
2
3

L1 N (L2)
230 V~

TK TKZ2 Z1 U2 U1

TK TKZ2 Z1 U2 U1

NNL 2L 1 ~ ~

SR121 RE3/7

FHWACT

FHW32/33

FHW32/33

FHW2RV20/25

5-stage regulation with RE3 
or RE7 and night time reduc-
tion with electronic time switch 
REX2000

Thermostat SR121 (IP54) and 5-stage regulation RE3 or RE7

Preset fan speed, no regulation max speed

Wiring diagrams FHW32 and FHW33
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                 Current [A]          Motor input [kW]     Voltage [V]            Thermocontact  Protection class
FHW12           1,0                           0,20                       230                        ja / yes*                   IP 44
FHW22           1,4                           0,25                       230                        ja / yes*                   IP 44
FHW32           2,8                           0,45                       230                         ja/ yes*                   IP 44
FHW33           2,8                           0,45                       230                        ja / yes*                   IP 44

                          
FHW12         Max                 1350                   0.65    2340                0.47   1700                         6.5
                        3                    1100                   0.51    1840                0.33   1175                         5.5
                        2                     940                    0.42    1510                  ---       ---                           4.0
                        1                     680                    0.30    1080                  ---       ---                           3.0
FHW22         Max                 1420                   1.13    4070                0.67   2400                         8.5 
                        3                    1150                   0.91    3280                0.47   1700                         7.5
                        2                     900                    0.64    2300                  ---       ---                           5.5
                        1                     750                    0.50    1800                  ---       ---                           4.0
FHW32            5                     930                    1.72    6190                1.23   4430                        11.0
                        4                     790                    1.44    5180                0.95   3420                         9.0
                        3                     570                    1.03    3710                0.61   2210                         7.0
                        2                     390                    0.67    2430                  ---       ---                           5.5
FHW33            5                     930                    1.59    5710                1.19   4270                        10.0
                        4                     775                    1.30    4680                0.89   3200                         8.0
                        3                     540                    0.88    3170                0.59   2130                         6.5
                        2                     390                    0.63    2260                  ---       ---                           5.0

Motordata

Air fl ow - air distribution

* Thermocontact connected to terminal blocks

*1  Incl.  fi lter section, mixing cabinet and outer wall grill. Note! The air fl ow will  be reduced marginally when only the mixing cabinet and outer wall 
grill are used.    
*2   The air distribution data presented above, is valid when the horisontally adjustable air director is used, horisontal air fl ow and outgoing air temperature 
+40°C and room temperature +18°C. The air distribution is defi ned as the distance in a straight angle from the fan heater to the point where the air 
speed has dropped to 0,2 m/s.

Air fl ow 
[m3/s]  [m3/h]

Fan position Fan speed
[rpm]

 

 Air distribution*2

[m]
Air fl ow with 
accesories*1

[m3/s]  [m3/h]
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The pressure drop is calculated for an average temperature of 70°C (PVV 80/60).  
For other temperatures, the pressure drop is multiplied with the factor K.
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Pressure drop over FHW water coils

Pressure drop over regulations and valves (water)

Average temp water °C                         40            50             60              70 80 90

K                                                            1.10         1.06          1.03          1.00 0.97 0.93
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General recommendations
Carefully read this instruction manual before 
installation and use of the FHW unit. Keep these 
instructions in a safe place for future reference.

Area of use (application area)
FHW is a fanheater with water connection used for 
heating industrial plants, warehouses, shops etc.

The unit consists of the followning:

Casing

Corrosion-proof, hot rolled galvanized and powder 
coated casing. Colour code: RAL9016, NCS 0500.
Top/bottom lids are easy to open and are fi tted 
with hinges for easy and simple installation 
and maintenance.

Fan unit

Fully enclosed single-phase 230V, 50Hz, intergrated 
motor with an axial fan. Protection class IP44. 
Maximum surrounding temperature: +40°C.

The fan motor is prepared for multiple fan 
speed control. For external rpm control, see 
wiring diagrams. The motor is equipped with 
an automatically returning thermocontact which 
is connected to the terminal blocks.

Water heating coil

Heating coil with aluminium fi ns (fi n distance 2 mm) 
and copper tubes. Smooth pipe connections for 
soldering or clamping ring coupling. In standard 
designs, FHW is intended for hot water up +90°C. 
FHW is also available in special designs for water 
temperatures up to +130°C. The heating coils 
are pressure tested for 30 bar. Maximum working 
pressure is 16 bar.

All models are delivered with individually adjustable 
louvres for controlling the air current in one direction. 
Louvres of anodized aluminium.

Mounting 
FHW is delivered with casing, fan, heating coil 
and air director as a standard. Mounting fi xtures, 
consisting of two brackets, are orded separately.

FHW can be mounted on the wall for horisontal 
air distribution or on the ceiling for vertical air 
distribution. FHW can be mounted with the pipes 
either to the left or to the right. They must however, 
not be connected pointing upwards or downwards. 

FHW without accessories
Measure and mark the drilling holes on the wall or 
on the celing. Use a suitable screwing device to fi t 
the fi xtures. Use the indcluded set of screws to fi t 
the fi xtures on to the FHW. 

FHW with mixing cabinet FHWMC and fi lter 
section FHWF
The mixing cabinet and/or the fi lter section are 
mounted together with the FHW unit with screws or 
guides.

The damper motor is fi tted to the damper shaft. 
If required, the damper motor can be mounted on 
the opposite side of the mixing cabinet by loosening 
the screws holding the shaft. These screws can be 
reached from the inside of the mixing cabinet.

When the fi lter section is used with the FHW 
unit only and mounted on to the wall, use the return 
air intake FHWD. The return air intake is mounted 
together with the FHW unit with screws or guides. 
The return air intake is mounted on to the wall with a 
suitable screwing device.

When the mixing cabinet is fi tted with a return air 
duct, remove the three screws holding the circular 
protection grill and install a circular duct on to the 
mixing cabinet.

The construction should bee stabilized by 
pendlums, rods, straps or similar from the wall or the 
ceiling. Check the connections between the units, in 
case of air leakage use a suitable strip seal.

GB
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FHW with the fi lter net FHWFN
FHW can be provided with a metal fi lter net to 
protect the heating coil (not included on delivery). 
The top/bottom lid is opened, and the fi lter is slid 
down behind the coil in tracks for this purpose. The 
fi lter can be reached for installation and cleaning/
maintenance from both top or bottom of the FHW.

FHW with the extra air director FHWAD
To direct the air current sideways. On delivery, FHW 
is equipped with an air director for vertical direction 
of the air current. The extra air director is mounted 
to the FHW unit by hooking it onto the existing air 
director. The louvres are individually adjustable and 
are made of anoidized aluminium. 

 
Ceiling mounting
The FHW unit, the mixing cabinet and the fi lter 
section are mounted onto each other on the fl oor 
and lifted up as one unit to be mounted on the 
ceiling. The units should be mounted together with 
screws or guides.

Water connection
The installation should be carried out by a certifi ed 
installer. Pipe connections can be made on either 
side of the FHW unit. They must however, not be 
connected pointing upwards or downwards.

Connection pipes are made of copper for 
soldering or clamp ring pipe connection. 

Note! Be careful while connecting the pipes to 
prevent pipe damage and water leakage. 

Prior to use, the pipe system should be 
ventilated. An air valve should be connected on a 
high point in the pipe system. Íf a draining valve is 
used, it should be mounted on the outside of the 
FHW unit. Air- and draining valves are not inlcuded 
in the heating coil. 

FHW units which can be exposed to air 
temperatures below zero (for example when a 
mixing cabinet is used for fresh air intake) should be 
equipped with an external automatic frost protection 
regulation, to ensure that the heating coil is not 
damaged by frost.

Electrical installation
The electrical installation should be carried out by 
a qualifi ed electrician in conformity with prevailing 
regulations. The appliance should be preceded by 
an triple-pole switch with at least 3 mm breaking 
gap.

The following applies to FHW12 och FHW22 
only: The fan motor is connected via a cable gland in 
the casing, to a terminal box inside the unit. Bottom 

and top lids are equipped with hinges and are easily 
opened after loosening a pair of screws underneath 
the lid.

On the side of the unit there are knock-outs, 2 
pcs ø 20 mm. See wiring diagrams on pages 6-8.

The following applies to FHW32 och FHW33 
only: The fan motor is connected directly to the 
terminal on the motor which is easily accessible 
from the outside of the FHW unit. When a mixing 
cabinet or a fi lter section is used, holes must be 
made in the casing for connection cables.

All motors are equipped with a built in automatically 
returning thermocontact, connected to the terminal 
blocks for connection with an external thermocontact 
relay (STET10B) with manual reset and an alarm 
signal (auxillary contact).

Cable-glands used must guarantee the protection 
class requirements.
After the electrical installation of the motor, check 
the rotation of the fan. Seen from the inlet side, the 
impellers should be rotating anti-clockwise.

Maintenance 
To ensure performance and reliabilty of the FHW 
unit, inspection and cleaning should be carried 
out reguarly. Inspection should be carried out at 
least twice a year. Clean the unit when needed. 
During inspection the power supply must always be 
disconnected.

Cleaning the fan 
Cleaning intervals of the fan is due to fi lter (if any) 
and air quality. When a fi lter section with a deep-
pleated bag fi lter is used and the indoor air is of 
normal quality, the FHW unit is generally cleaned 
once a year. If the impellers are not cleanded 
properly, vibrations/noise can occur and severly 
damage the bearings. If the vibrations/noise remain 
after cleaning, please contact a certifi ed technician.

The FHW unit, the mixing cabinet, the fi lter 
section and the heating coil can be vaccumed from 
dust.

When there are no accessories on the inlet side, 
inspection of the fan can be made from the outside 
of FHW. When the fi lter section is used, inspection 
can be carried out by the inspection door on the 
side of the fi lter section. To inspect the fan when the 
mixing cabinet is used (with no other accesories on 
the inlet side), the mixing box must be dismantled.

GB
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Motor
The motor is normaly maintenanance-free. If noise 
or vibrations should occur, inspect the bearing and 
replace it if necessary. Replacement should be 
carried out by a certifi ed technician.

Safety
- Ensure that the area around the intake is kept 

free from material which could prevent the air 

fl ow through the appliance! 

- The appliances have hot surfaces during 

operation!

Fan speed and heating regulation
The fan motors for FHW12 and FHW22, are in 
standard designs prepared for multiple fan speed, 
see wiring diagram on page 6.
The fan motors for FHW32 and FHW33, are 
prepared for 1-stage high speed.

FHWR2 3-stage switch for air fl ow 
Only for FHW12 and FHW22.
Controls the air fl ow in 3 stages (0-1-2-3). Controls 
up to 6 pieces of FHW.  IP44. 

RE3, 5-stage switch
Only for FHW32 and FHW33.
Controls the air fl ow i 5 stages (0-1-2-3-4-5), 
maximum current 3 A. Controls up to 1 piece of 
FHW. IP54. 

RE7, 5-stage switch
Only for FHW32 and FHW33.
Controls the air fl ow i 5 stages (0-1-2-3-4-5), 
maximum current 7 A. Controls up to 2 pieces of 
FHW. IP54. 

Filter
The basic fi lter should be cleaned when necessery 
and checked at least 4 times a year. To clean the 
fi lter, open top or bottom lid by loosening a pair of 
screws underneath the lid and vaccum.

The fi lter in the fi lter section is a deep-pleated 
bag fi lter, type EU3 (G85). It should be replaced 
when the recommended pressure drop is increasing 
75 Pa. Check the pressure drop at least 4 times a 
year.

Pressure drop for deep-pleated bagfi lter 
replacement: 75 Pa.
Replacement fi lter of 20 mm frame width:

                  WxH [mm]             Number of bags 
FHWEF1  415x390x350         4
FHWEF2  525x470x400          4
FHWEF3  640x600x450         5

Damper
Damper with accessories should be checked 
reguarly. The damper shaft should be lubricated 
when neccesary.

Heating coil
Inspect the coil for water leakage and corrosion. 
Dust on the surface of the heating coil can be 
vaccumed.

GB

FHWR2 3-stage switch for air fl ow 
Only for FHW12 and FHW22.
Controls the air fl ow in 3 stages (0-1-2-3). Controls 
up to 6 pieces of FHW.  IP44. 

RE3, 5-stage switch
Only for FHW32 and FHW33.
Controls the air fl ow i 5 stages (0-1-2-3-4-5), 
maximum current 3 A. Controls up to 1 piece of 
FHW. IP54. 

RE7, 5-stage switch
Only for FHW32 and FHW33.
Controls the air fl ow i 5 stages (0-1-2-3-4-5), 
maximum current 7 A. Controls up to 2 pieces of 
FHW. IP54. 
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Temperature regulation

Valves

This valve set is suitable when the possibility to 
adjust and shut off the water fl ow (for the purpose 
of maintenance) are required. The supply of heat 
is controlled by a thermostat. Pipe dimensions are 
DN20 (3/4”) and, DN25 (1”).
 
Stop valve                          FHWSV20 FHWSV25 
Adjustment valve               FHWAV20 FHWAV25 
2-way regulation valve      FHW2RV20FHW2RV25
Valve motor                         FHWACT

• FHWSV20/25, stop valve

Stops the water supply to FHW, Consists of a ball 
valve which is either open or closed.

• FHWAV20/25, adjustment valve

To adjust the water to desired fl ow. (kv-value 
for FHWAV20: 0,13 - 5,9. kv-value for 
FHWAV25: 0,17 - 8,52). When maintenance is 
needed, the water can be stopped with the stop and 
adjustment valves. Table for the adjustment valves 
FHWAV20 and FHWAV25, see separate sheet.

• FHW2RV20/25, 2-way regulation valve

Pressure class PN16, Maximum pressure 2000kPa 
(20Bar), maximum pressure fall FHW2RV20, 
100kPa (1,0Bar), Maximum pressure fall 
FHW2RV25, 62kPa (0,62Bar). The kv value is 
adjustable in 3 stages:
FHW2RV20       kv 1,6         kv 2,5        kv 3,5
FHW2RV25       kv 2,5         kv 4,0        kv 5,5

• FHWACT, valve motor on/off 230V

A thermostat controls the valve motor to open and 
close, therby regulating the supply of heat to FHW. 
The closing time of the valve of 5 seconds, prevents 
sudden pressure changes in the pipe system. IP40

GB

FHW2RV20/25, valve + FHWACT, valve motor

Water regulation with heat supply controlled by 
thermostat, but without the option of adjusting or 
stopping the water fl ow.
Pipe dimension for FHWR20 is DN20 (3/4”) and for 
FHWR25, DN25 (1”).

Room thermostat
Controls the the supply of heat by opening/closing 
the valve or starting/stopping the fan motor. 

Accessories

FHWK1        Mounting fi xtures FHW12          
FHWK2        Mounting fi xtures FHW22          
FHWK3        Mounting fi xtures FHW32/ FHW33 
FHWAD1      Extra air director FHW12           
FHWAD2      Extra air director FHW22           
FHWAD3      Extra air director FHW32/ FHW33 
FHWF1         Filter section FHW12                 
FHWF2         Filter section FHW22                 
FHWF3         Filter section FHW32 och FHW33 
FHWD1        Air intake for fi lter section FHW12
FHWD2        Air intake for fi lter section FHW22FHWD3
                     Air intake for fi lter section FHW32/ FHW33 
FHWEF1      Extra fi ltercassette EU3 FHW12
FHWEF2      Extra fi ltercassette EU3 FHW22
FHWEF3      Extra fi ltercassette EU3 FHW32/FHW33 
FHWFN1      Basic fi lter FHW12                     
FHWFN2      Basic fi lter FHW22                     
FHWFN3      Basic fi lter FHW32/FHW33        

FHWMC1     Mixing cabinet FHW12               
FHWMC2     Mixing cabinet FHW22               
FHWMC3     Mixing cabinet FHW32/FHW33

AF230          Damper motor on/off 230V, built in spring

FHWWG1     Wall grill FHW12                        
FHWWG2     Wall grill FHW22                        
FHWWG3     Wall grill FHW32/FHW33           

FHWR2        3-stage switch, 0-1-2-3               
FHWR20      Set of valves DN20 (3/4”)            
FHWR25      Set of valves DN25 (1”)              
FHW2RV20  2-way valve DN20 (3/4”)             
FHW2RV25  2-way valve DN25 (1”)               
FHWACT      Valve motor on/off 230VAC, IP40 

SR121          1-stage thermostat  IP55
SR122         2-stage thermostat  IP55
                     
RE3              5-stage switch 3,0A IP54
RE7              5-stage switch 7,0A IP54

STET10B     Thermocontact relay 0,4 - 10A 
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Le raccordement en eau peut se faire aussi bien à 
droite qu`à gauche. Il ne faut jamais les raccorder 
par le haut ou le bas. 

Aérothermes FHW sans accessoires
Repérer les percements sur le mur ou le plafond. 
Utiliser les vis adéquates pour la fi xation. Se servir 
des vis fournies pour l`assemblage. 

Aérotheme FHW avec boite de mélange FHWMC 
et boite à fi ltre FHWF. La boite à fi ltre et/ou le 
caisson de mélange doivent  etre assemblé avec 
l`aérotherme par des vis ou des rails. Le moteur 
de registre doit être fi xé sur l’axe de registre. Si 
nécessaire le moteur peut etre monté sur le coté 
opposé. Pour cela il est nécessaire de la défaire la 
vis de blocage de l`axe et de le pousser. Pour les 
dimensions voire page. Quand l`aérotherme FHW 
est utilisé avec uniquement  la boite à fi ltre 
pour un montage mural, il est nécessaire d`utiliser 
la boite de raccordement FHWD. L`assemblage 
se fait à l`aide de vis ou rail. 
Quand la boite de mélange est utilisée avec 
une gaine de reprise, retirer trois vis de blocage 
de la grille de protection et raccorder la gaine 
cirulaire.  L’ensemble doit monté avec des 
fi xations garantissant une bonne stabilité de 
l’ensemble. Vérifi er l`étanchéité entre les éléments. 
Si nécessaire rajouter du joint pour améliorer 
l`étanchéité. Tous les accessoires sont livrés peints.

Aérotherme FHW avec fi ltre basique FHWEF
Les aérothermes FHW peuvent être fournis avec un 
fi ltre basique pour protéger la batterie de chauffage. 
(option) Le capot supérieur ou inférieur doit être 
ouvert pour glisser le fi ltre dan son rail. Da la même 
manière il peut être démonté pour les opérations de 
maintenance.

Aérotherme FHW avec défl ecteur optionnel 
FHWAD.
En standard les aérothermes FHW sont livré avec 
un défl ecteur horizontal permettant de régler la 
direction du fl ot d´air. Un défl ecteur vertical (option) 
peut être installé directement sur le défl ecteur 
d´origine simplement en le clipsant. Les ailettes sont 
en aluminium anodisé en ajustable une à une.

FR

Recommandations générales
Lire attentivement ce manuel avant l´installation e 
la mise en route de l´appareil. Garder la notice à 
disposition pour un usage extérieur.

Applications
Les aérothermesaérothermes FHW sont des 
appareils avec des connections hydrauliques pour 
les usines, les locaux de stockage, magasins etc.
´L´appareils est  composé de:

Carcasse
Protégé de la corrosion, en tôle d´acier galvanisé 
à chaud recouvert d´une peinture au four. Code 
couleur: RAL9018, NCS0500. Les couvercles 
supérieurs ou inférieurs sont facilement utilisable 
et sont équipés de charnières pour faciliter la 
maintenance.

Ventilateur
Ventilateur axial à moteur à rotor extérieur 230V 
50Hz. Indice de protection IP44. Température 
ambiante maxi. 40 C. Le ventilateur est régulable 
en tension. D´origine le ventilateur est équipé 
d´une protection par thermocontact à réarmement 
automatique.

Batterie de chauffage
Batterie à eau en cuivre équipée d´ailette aluminium 
(espacement 2 mm). Tube lisse pour accordement 
soudé ou par bride. Batterie standard pour 
température d´eau jusqu` à 90 C. Possibilité en 
option pour des températures jusqu`à 130 C. Les 
batteries sont testées sous 30 bars. Pression maxi 
en fonctionnement 16 bars. 
Tous les modèles es sont livrés avec une grille 
ajustable au refoulement. Les ailettes sont en 
aluminium anodisé.

Montage
Les FHW sont livré complets (carcasse, ventilateur, 
batterie à eau et grille de souffl age). Les pattes de 
fi xations
 (2) sont livrées en option. Les aérothermes
FHW peuvent être montés horizontalement au 
plafond ou verticalement sur un mur.  
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Montage plafonnier
L´aérotherme FHW, le caisson de mélange et la 
caisson son fi ltre doivent être assemblés au sol 
et monté au plafond comme une seule unité. 
L´assemblage se fait par des vis ou des rails.

Raccordement hydraulique
Le raccordement doit être fait par un professionnel. 
Le raccordement peut indifférent se faire à droite ou 
à gauche. Le raccordement ne doit jamais se faire 
par la le haut ou le bas.

Les tuyaux de raccordement sont en cuivre pour 
un assemblage par soudure ou bride. Nota: Faire 
attention pendant l´opération à ne pas endommagé 
les tuyaux et vérifi er les fuites éventuelles. Une 
purge doit être installèe en partie haute. Si une 
vidange doit être installèe, elle sera extérieure à 
l´aérotherme La purge et la vidange ne sont pas 
fournie d´origine.
Les aérothermes FHW qui peuvent être exposes 
à des températures inférieures à zéro degrés (par 
exemple avec une unité d´air neuf) doivent être 
équipés avec une régulation intégrant la fonction 
anti-gel.

Raccordement électrique
Le raccordement doit être fait par un professionnel 
conformément aux régles en vigueur. L´alimentation 
électrique doit être réalisée par un interrupteur 
tripolaire avec un espacement minimum 3 mm pour 
le contacts. 

Pour les modèles FHW12 et FHW22.
L´alimentation électrique se fait sur le bornier interne 
en passant par le presse étoupe. Les capots 
supérieurs et inférieurs sont équipés de charnières 
et bloqués par deux vis. Sur le coté des appareils il y 
a deux pré-percement diamètre 20 mm. 

Pour les modèles FHW32 et FHW33.
L´alimentation électrique se fait directement sur le 
bornier avec un accès aisé. Quand un caisson 
de mélange est installé, un trou doit être fait 
pour le passage des câbles. Tous les moteurs 
sont équipés de thermocontacts a réarmement 
automatique ressortis sur le bornier afi n de raccordé 
un relais de sécurité (STET10B) avec réarment 
manuel et signal d´alarme  (contact auxiliaire). Les 
presses étoupes utilisées doivent garantir le degré 
de protection requis. 

raccordement électrique de l´appareil, vérifi er le 
sens de rotation du ventilateur. En regardant de coté 
aspiration, l´hélice doit tourner dans le sens anti-
horaire.

Maintenance
Pour garantir les bonnes performances des 
appareils FHW, les appareils doivent être inspectés 
régulièrement. (Au minimum 3 fois par an). Nettoyer 
l´appareil quand cela est nécessaire. Pendant 
l´opération d´inspection l´appareil devra être hors 
tension.

Entretien de ventilateur
Le nettoyage du ventilateur dépend de la mise en 
place ou non d´un fi ltre et de la qualité de l´air. 
Quand une boite à fi ltre est installée et que l´on 
travaille en reprise, l´entretien de ventilateur se fait 
une fois par an.
Si le ventilateur n´est pas entretenu correctement, 
il est possible qu´apparaissent des vibrations et 
du bruit. De plus les roulements seront fortement 
sollicités et leur durée de vie sera réduite 
d´autant. Si des vibrations ou un bruit anormal 
subsistent après l´entretien, contactez notre service 
commercial. L´aérotherme FHW, la boite de 
mélange, la boite à fi ltre et la batterie peuvent 
être nettoyés à l´aide d´un aspirateur. Quand 
l´aérotherme est utilisé seul, l´inspection peut être 
faite par l´extérieur.
Quand l´aérotherme est utilisé avec une boite à 
fi ltre, l´inspection peut se faire par la trappe de visite 
de la boite à fi ltre.
Quand l´aérotherme est utilisé avec une boite de 
mélange, celle ci doit être démontée pour procéder 
à l´inspection.

Filtre
Le fi ltre basique doit être nettoyé régulièrement 
et au minimum 4 fois par an. Pour accéder au 
fi ltre ouvrir le couvercle supérieur ou inférieur en 
démontant les deux vis. Extraire le fi ltre et le 
nettoyer à l´aide d´un aspirateur. Le fi ltre dan la 
boite à fi ltre est de type EU3. Il doit être remplacé 
quand la perte de charge au minimum 4 fois par an.
Filtre de remplacement avec cadre de 20mm.
                   Lxl (mm)                Nombre de poches
FHWEF1    415x390x350         4
FHWEF2    525x470x400         4
FHWEF3    640x600x450         5
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FHWACT Moteur de vanne TOR
Un thermostat pilote le moteur de vanne pour 
l`ouvrir ou la fermer afi n de contrôler la puissance 
dissipée par l`aérothermes FHW. Temps entre 
ouverture / fermeture = 5 secondes. Cela évite les 
variations de pression dans le réseau. IP40. 

FHW2RV20/25 et moteur de vanne
Contrôle de la puissance de chauffage sans 
possibilité d`ajustement et de fermeture de débit 
d`eau.

Thermostat d`ambiance
Le thermostat contrôle le moteur de vanne en TOR 
Il peut aussi être utilisé pour contrôler la vitesse de 
ventilation.

Registre
Les registres doivent être inspectés régulièrement 
l´axe doit être lubrifi é si nécessaire.

Batterie à eau
Inspecter les raccordements et la corrosion. La 
poussière sur la batterie doit être évacuée à l´aide 
d´un aspirateur.

Moteur
Le moteur est sans entretien. S´il apparaît un 
bruit inspecter les roulements et les changer si 
nécessaire. Cette opération doit être réalisé par un 
technicien confi rmé.

Sécurité

S´assurer qu´aucun élément atour de l´appareil 

viendra obstruer le passage de l´air. Attention 

l´appareil dispose de surface chaude.

Variation de débit et de puissance chauffage.
Les moteurs équipant les modèles FHW12 et 
FHW22 sont à plusieurs vitesses. Voir diagramme 
page 6. Les moteurs équipant les modèles les 
FHW32 et FHW33 sont livrés sur la grande vitesse. 

Vanne d`arrêt                    FHWSV20   FHWSV25
Vanne d`équilibrage          FHWAV20   FHWAV25
Vanne de régulation          FHW2RV20 FHW2RV25
Moteur de vanne               FHWACT

FHWSV20/25 Vanne d`arret
Coupe l`alimentation en eau de l`aérotherme FHW. 
Deux positions ouverte ou fermée

FHWAV20/25
Permet l`ajustement de débit d`eau.
Kv pour FHWAV20 0,13 - 5.9
Kv pour FHWAV25 0,17 - 8.52
Si nécessaire il est possible d`isoler l`ensemble 
Tableau de sélection Voir la notice séparée

FHW2RV20/25 Vanne deux voies
Classe de pression PN16. Pression maximum 
2000kPa (20 bars). Perte de charge maximum: 
100kPa (0,1 bar) pour FHW2RV20, 62kPa (0,062 
bar) pour FHW2RV25.Le Kv est ajustable, 3 
positions.
FHW2RV20              kv 1,6        kv 2,5 kv 3,5
FHW2RV25              Kv 2,5        kv 4,0 kv 5,5

FR

FHWR2 Régulateur de débit d`air trois positions
(Seulement pour FHW12 et FHW22) 
Contrôle du débit d`air 3 étages. Contrôle jusqu`a 6 
appareils simultanément.

RE3 Régulateur de débit d’air cinq positions 
(Seulement pour FHW32 et FHW33) Contrôle du débit 
d`air 5 étages (3 Amp max). Pour un appareil IP54. 

RE7 Régulateur de débit d`air cinq positions 
(Seulement pour FHW32 et FHW33) Contrôle du débit 
d`air 5 étages (7 Amp max). Pour un appareil IP54. 

Régulation de température
FHWR20/25, Jeu de vanne
Cet ensemble est utilisé quand il est possible d`ajuster 
le débit d`eau et fermer la vanne. La puissance 
chaude est pilotée par un thermostat. Raccordement 
DN20 pour FHWR20 et DN25 pour FHWR25.
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Accesories
FHWK1        Patte de montage FHW12         
FHWK2        Patte de montage FHW22         
FHWK3        Patte de montage FHW32/ FHW33 
FHWAD1      Défl ector vertical FHW12           
FHWAD2      Défl ector vertical FHW22           
FHWAD3      Défl ector vertical FHW32/ FHW33 
FHWF1         Boite à fi ltre FHW12                   
FHWF2         Boite à fi ltre FHW22                   
FHWF3         Boite à fi ltre FHW32 och FHW33 

FHWD1        Prise d`air pour boite à fi ltre FHW12 
FHWD2        Prise d`air pour boite à fi ltre FHW22
FHWD3        Prise d`air pour boite à fi ltre FHW32/ FHW33 
FHWEF1      Filtre de rechanfe EU3 FHW12  
FHWEF2      Filtre de rechanfe EU3 FHW22  
FHWEF3      Filtre de rechanfe EU3 FHW32/FHW33 

FHWFN1      Filtre basique FHW12                
FHWFN2      Filtre basique FHW22                
FHWFN3      Filtre basique FHW32/FHW33   

FHWMC1     Boite de mélange FHW12          
FHWMC2     Boite de mélange FHW22          
FHWMC3     Boite de mélange FHW32/FHW33

AF230          Moteur de resistre 230V avec ressort de rappel

FHWWG1     Grille murale FHW12                 
FHWWG2     Grille murale FHW22                 
FHWWG3     Grille murale FHW32/FHW33    

FHWR2        Régulateur 3 étages, 0-1-2-3      
FHWR20      Jeu de vanne DN20 (3/4”)           
FHWR25      Jeu de vanneDN25 (1”)             
FHW2RV20  Vanne deux voies DN20 (3/4”)    
FHW2RV25  Vanne deux voies DN25 (1”)      
FHWACT      Moteur de vanne 230V TOR, IP40 

SR121          Thermostat à capillaires IP55     
SR122         Thermostat à 2 ètage IP55
                     
REX2000      Èlectronique horloge IP55         

RE3              Régulateur de débit d’air cinq positions 3,0A IP54
RE7              Régulateur de débit d’air cinq positions 7,0A IP54

STET10B     Thermocontact relay 0,4 - 10A  IP54 

FR
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Allgemeine Empfehlungen
Bitte lesen Sie vor der Installation und 
Inbetriebnahme des FHW-Gerätes diese 
Bedienungsanleitung gründlich durch. Verwahren 
sie diese Anleitung für späteren Bedarf an einem 
sicheren Ort. 

Einsatzbereich
Das FHW-Gerät ist eine Ventilatorheizung mit 
Waseranschluß für den Einsatz in Industrieanlagen, 
Kaufhäusern, Ladengeschäften etc.  
 
Das Gerät besteht aus:
Gehäuse:

Das Gehäuse ist pulverbeschichtet und besteht aus 
korrosionsfestem, verzinktem Stahlblech (Farbton 
RAL9016, NCS 0500). Die oberen und unteren 
Abdeckungen sind leicht zu öffnen und mit 
Scharnieren zur leichten und einfachen Installation 
und Wartung ausgestattet. 

Ventilator

Voll gekapselter, integrierter Motor (einphasig, 230V, 
bei 50Hz) mit einem Axial-Ventilator. Schutzart IP44. 
Maximale Umgebungstemperatur: +40°C.

Der Ventilatormotor ist für variable Drehzahlen 
ausgelegt. Bei Betrieb mittels externer 
Drehzahlsteuerung siehe Kapitel ”Drehzahl- und 
Temperaturregelung”. Der Motor ist mit einem 
automatisch rückstellenden Thermokontakt 
ausgestattet, der im Klemmkasten angeschlossen 
wird. 

Wassererhitzer

Das Heizregister ist mit Aluminiumlamellen 
(Lamellenabstand 2 mm) und Kupferrohren mit 
glatten Anschlußringen zum löten oder anklemmen 
ausgestattet. In der Standardausführung ist FHW 
für Heißwasser bis +90°C vorgesehen. FHW 
ist jedoch ebenfalls in Spezialausführungen für 
Wassertemperaturen bis zu +130°C. lieferbar. Die 
Heizregister sind bei 30 bar druckgeprüft. Der 
maximale Betriebsdruck beträgt 16 bar.

Alle Modelle werden mit idividuell einstellbaren 
Lamellen für einen gerichteten Luftstrom geliefert. 
Die Lamellen bestehen aus anodisiertem Aluminium.

Montage 
FHW wird in der Standardausführung komplett 
mit Gehäuse, Ventilator, Heizregister und 
Luftleitlamellen geliefert. 

Montagewinkel, bestehend aus zwei Klammern, 

müssen separat bestellt werden.
FHW kann für horizontalen Ausblas an der Wand 
oder für vertikalen Ausblas an der Decke montiert 
werden. FHW kann mit den Rohranschlüssen nach 
links oder nach rechts montiert werden. Bitte nie 
mit Rohranschlüssen nach oben oder nach unten 
montieren.

FHW ohne Zubehör
Markieren Sie die Bohrlöcher an der Wand oder der 
Decke. Verwenden Sie passende Schraubendreher 
zur Befestigung. Verwenden Sie die beigefügten 
Schrauben, um die Montagewinkel am FHW zu 
befestigen.

FHW mit Mischkammer FHWMC und Filterteil 
FHWF
Die Mischkammer und/oder das Filterteil werden 
zusammen mit dem FHW-Gerät mit Schrauben oder 
Führungsschienen montiert.
Der Klappenstellmotor ist an der Klappenwelle 
befestigt. Falls notwendig, kann der 
Klappenstellmotor auf der der Mischkammer 
gegenüberliegenden Seite montiert werden, indem 
man die Schrauben, welche die Welle halten, 
löst. Diese Schrauben kann man vom Inneren der 
Mischkammer aus erreichen. 

Falls nur das Filterteil zusammen mit dem FHW-
Gerät verwendet wird, und eine Wandbefestigung 
vorgesehen ist, verwenden Sie bitte die 
Rückluftdüse FHWD. Die Rückluftdüse wird mittels 
Schrauben oder Führungsschienen an die Wand 
geschraubt. Verwenden Sie bitte passendes 
Werkzeug.

Falls die Mischkammer mit einem Rückluft-Kanal 
versehen wird, entfernen Sie bitte die drei 
Schrauben, welche das runde Schutzgitter halten 
und installieren Sie einen Rundkanal auf die 
Mischkammer. Die Konstruktion sollte an der Wand 
oder Decke durch Bänder oder ein Gestänge 
oder ähnliches gesichert werden. Prüfen Sie die 
korrekte Verbindung zwischen den Geräten, falls die 
Verbindung nicht luftdicht ist, verwenden Sie bitte 
ein passendes Dichtungsband. Die Gehäuse des 
Zubehörs sind lackiert. 

FHW mit dem Grundfi lter FHWEF
Um das Heizregister zu schützen, kann FHW mit 
einem Grundfi lter ausgestattet werden (dieser ist in 
der Lieferung nicht enthalten). Öffnen Sie die obere 
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und untere Abdeckung, und setzen Sie den Filter in 
die dafür vorgesehene Führung hinter dem Register 
ein. Für Installation und Reinigung bzw. Wartung ist 
der Filter sowohl von der Oberseite, als auch der 
Unterseite des FHW zugänglich. 

FHW mit separatem Gitter zur 
Luftstromausrichtung FHWAD
Ausrichtung des Luftstromes seitwärts: Werkseits 
ist FHW mit einem Strömungsgitter zur vertikalen 
Ausrichtung des Luftstromes ausgestattet. Das 
zusätzliche Strömungsgitter wird durch Einhängen 
in das bereits vorhandene Gitter montiert. Die 
Lamellen sind beliebig verstellbar und bestehen aus 
anodisiertem Aluminium. 
 
Deckenmontage
Das FHW-Gerät wird auf dem Boden mit der 
Mischkammer und dem Filterteil verbunden, und 
als eine Einheit an der Decke verschraubt. Die 
Teile sollten mit Schrauben oder Führungsschienen 
miteinander verbunden werden.

Wasseranschluß
Die Installation sollte von einem zugelassenen 
Installateur vorgenommen werden. Die 
Rohranschlüsse können an beiden Seiten des FHW-
Gerätes erfolgen. Die Anschlüsse dürfen jedoch 
nicht nach oben oder unten gehen. Beachten Sie 
den Wasservor- und -rücklauf. 

Die Anschlüsse bestehen aus Kupfer und 
können gelötet oder mittels Klemmringen befestigt 
werden.
Hinweis! Das Anschließen muß mit großer Vorsicht 
erfolgen, um Beschädigung oder Undichtigkeit der 
Anschlüsse zu vermeiden.  
Vor der Inbetriebnahme sollte das Rohrsystem 
entlüftet werden. Das Entlüftungsventil sollte an 
einem hochgelegenen Punkt des Rohrsystems 
angebracht sein. Ist ein Ablaufventil vorhanden, so 
sollte es außerhalb des FHW-Gerätes angebracht 
werden. Entlüftungs- und Entleerungsventile sind im 
Lieferumfang des Heizregisters nicht beinhaltet. 
FHW-Geräte, welche Lufttemperaturen unter Null 
Grad ausgesetzt sein können (wenn z.B. eine 
Mischkammer für Aussenluftzufuhr verwendet wird), 
sollten mit einem externen, automatischen 
Frostwächter ausgestattet sein, um sicherzustellen, 

dass das Heizregister nicht durch Frost beschädigt 
wird.

Elektroinstallation
Die Elektroinstallation sollte nur von einem 
qualifi zierten Elektriker in Übereinstimmung mit den 
örtlichen Richtlinien vorgenommen werden. Das 
Gerät sollte durch eine 3-poligen Schalter mit min. 
3mm Weg geschützt werden.
Folgende Hinweise gelten nur für die Typen FHW12 
oder FHW22: Der Ventilatormotor wird durch 
eine im Gehause eingebaute PG-Verschraubung 
an einen im Inneren des Gerätes befi ndlichen 
Klemmkasten angeschlossen. Die oberen und 
unteren Abdeckungen sind mit Scharnieren 
ausgestattet, und durch lösen einiger Schrauben 
unterhalb der Abdeckungen leicht zu öffnen. Das 
Gerät hat seitlich zwei Ausstanzungen mit einem 
Durchmesser von 20 mm. 
Die folgenden Hinweise gelten ausschließlich für 
die Typen FHW32 oder FHW33: Der Motor des 
Ventilators wird direkt an den am Motor befi ndlichen 
Klemmkasten angeschlossen. Dieser ist leicht von 
außerhalb des FHW-Gerätes zugänglich. Falls eine 
Mischkammer oder ein Filterteil verwendet wird, so 
muss ein Loch in das Gehäuse gebohrt werden, um 
die Anschlusskabel hindurchzuführen.

Alle Motoren sind mit einem eingebauten, 
automatisch rückstellenden Thermokontakt 
ausgestattet, welcher an das Klemmbrett für 
ein externes Thermokontakt-Relais (STET10B) 
mit manuellem Neustart und Störungsanzeige 
(Hilfskontakt) angeschlossen ist. 
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Die verwendeten PG-Verschraubungen müssen der 
erforderlichen Schutzart entsprechen. 
Nachdem der Motor angeschlosen wurde, 
überprüfen Sie die Drehrichtung des Ventilators. 
Von der Saugseite her gesehen sollte die 
Drehrichtung entgegen dem Uhrzeigersinn sein. 

Wartung 
Um die richtige Funktion und Zuverlässigkeit 
des FHW-Gerätes sicherzustellen, sollte eine 
regelmäßige Kontrolle und Reinigung 
vorgenommen werden. Die Kontrolle sollte 
mindestens zweimal im Jahr erfolgen. Reinigen Sie 
das Gerät nach Bedarf. Während der Überprüfung 
muss das Gerät vom Netz getrennt sein. 

Reinigen des Ventilators 
Die Reinigunsintervalle für den Ventilator sind vom 
Filter, falls vorhanden, und von der Luftqualität 
abhängig. Wird eine Filtereinheit mit einem 
Taschenfi lter verwendet, und ist die Qualität der 
Raumluft normal, so ist eine Reinigung des FHW-
Gerätes einmal pro Jahr erforderlich. Werden 
die Ventilatorlaufräder nicht gründlich gereinigt, 
können Vibrationsgeräusche auftreten und die 
Ventilatorlager können Schaden nehmen. Sollten 
trotz Reinigung die Vibrationsgeräusche immernoch 
vorhanden sein, so verständigen Sie bitte einen 
Fachmann. 
Das FHW-Gerät, die Mischkammer, die Filtereinheit 
und das Heizregister können mittels Staubsauger 
vom Staub gereinigt werden. 
Falls an der Ansaugseite kein Zubehör montiert ist, 
kann der Ventilator von aussen überprüft werden. 
Falls ein Filterteil verwendet wird, ist eine Kontrolle 
durch die Wartungstür an der Seite der Filtereinheit 
möglich. Falls eine Mischkammer verwendet wird 
(ohne anderes Zubehör auf der Ansaugseite), muss 
die Mischkammer zur Überprüfung des Ventilators 
abgebaut werden.  

Filter
Der Grundfi lter sollte nach Bedarf gereinigt werden, 
eine Überprüfung sollte mindestens 4 mal pro 
Jahr erfolgen. Zur Reinigung öffnen Sie die obere 
oder untere Abdeckung durch lösen von zwei 
Schrauben unter dem Deckel und verwenden Sie 
einen Staubsauger.
Der Filter in der Filtereinheit ist ein Langtaschenfi lter 
vom Typ EU3 (G85). Er sollte ausgetauscht werden, 
wenn der angegebene Druckverlust von 75 Pa 
überschritten wird. Überprüfen Sie den Druckverlust 
mindestens viermal pro Jahr. 
Max. Druckverlust für Langtaschenfi lter: 75 Pa.
Ersatzfi lter mit 20 mm Rahmenbreite:
                  BxH [mm]            Anzahl Taschen 
FHWEF1  415x390x350         4
FHWEF2  525x470x400          4
FHWEF3  640x600x450         5

Luftklappe
Die Luftklappen inclusive Zubehör sollten 
regelmäßig überprüft werden. Die Welle der 
Luftklappe sollte, falls nötig, geschmiert werden.

Heizregister
Überprüfen Sie das Register auf 
Wasserundichtigkeit und Korrosion. Staub auf der 
Oberfl äche des Registers kann einfach abgesaugt 
werden. 

Motor
Der Motor ist normalerweise wartungsfrei. Sollten 
Lärm oder Vibrationen auftreten,  überprüfen Sie 
das Lager und tauschen Sie es, falls notwendig, 
aus. Das Austauschen des Lagers sollte von einem 
zugelassenen Techniker vorgenommen werden. 

Sicherheit
- Stellen Sie sicher, daß die Umgebung 

des Lufteinlasses von jeglichem Material frei 

ist, welches den Luftstrom durch das Gerät 

behindern könnte! 

- Die Geräteoberfl ächen können während des 

Betriebes heiß werden!

Ventilatordrehzahl-  und Heizungsregelung

Die Ventilatormotoren in den Ausführungen für 
FHW12 und FHW22 sind standardmäßig für den 
Betrieb mit verschiedenen Drehzahlen vorgesehen 



FHW12, FHW22, FHW32, FHW33

21

DE

Die Ventilatormotoren für die Typen FHW32 und 
FHW33 sind einstufi g für eine hohe Drehzahl 
vorgesehen. 

FHWR2 3-Stufenschalter für den Luftstrom 
Gütlig nur für FHW12 und FHW22.
Steuerung des Luftstromes in drei Stufen (0-1-2-3). 
Es können bis zu 6 FHW-Geräte angesteuert 
werden. IP44.

RE3, 5-Stufenschalter
Dies gilt nur für FHW32 und FHW33.
Steuerung des Luftstromes in 5 Stufen (0-1-2-3-4-5). 
Max. Stromaufnahme 3 A. Es kann ein FHW-Gerät 
angesteuert werden. IP54 

RE7, 5-Stufenschalter
Nur für FHW32 und FHW33.
Steuerung des Luftstromes in 5 Stufen (0-1-2-3-4-5). 
Max. Stromaufnahme 7 A. Es können zwei FHW-
Geräte angesteuert werden. IP54.

Temperaturregelung

Ventilsatz

Dieser Ventilsatz wird benötigt, wenn man die 
Wassermenge, welche durch das Gerät läuft, regeln 
bzw. abstellen möchte (für Wartungszwecke). Die 
Wärmezufuhr wird durch ein Thermostat geregelt.

Der Rohrdurchmesser für FHWR20 ist DN20 (3/
4
”) 

und für FHWR25, DN25 (1”).

Absperrventil        FHWSV20       FHWSV25 
Einstellventil         FHWAV20       FHWAV252-Wege 
Regelventil           FHW2RV20     FHW2RV25
Ventilmotor           FHWACT

FHWSV20/25, Absperrventil

Stellt die Wasserzufuhr zum FHW-Gerät ab. Besteht 
aus einem Kugelventil, welches entweder offen oder 
geschlossen ist.

FHWAV20/25, Einstellventil

Stellt die Wassermenge auf die gewünschte Menge 
ein (kv-Wert für FHWAV20: 0,13 - 5,9. Kv-Wert für 
FHWAV25: 0,17 - 8,52.) Falls Wartung erforderlich 
ist, kann das Wasser mit Hilfe der Absperrventile 
bzw. Einstellventile abgestellt werden. Tabelle für 
die Einstellventile FHWAV20 und FHWAV25 siehe 
Beiblatt.

FHW2RV20/25, 2-Wege Regelventil

Druckklasse PN16, Maximaldruck 2000kPa (20 Bar). 
Max. Druckverlust FHW2RV20, 100kPa (0,1 Bar). 
Max. Druckverlust FHW2RV25, 62kPa (0,062 Bar). 
Der kv-Wert ist in 3 Stufen einstellbar.

FHW2RV20  kv 1,6    kv 2,5    kv 3,5
FHW2RV25  kv 2,5    kv 4,0    kv 5,5

FHWACT, Ventilmotor Ein/Aus, 230V

Ein Thermostat steuert den Ventilantrieb zur 
Regelung der Wärmezufuhr zum FHW-Gerät durch 
öffnen und schließen. Die Schließzeit des Ventiles 
von 5 Sekunden verhindert plötzliche 
Druckveränderungen im Rohrsystem. IP40.

FHW2RV20/25 + FHWACT, Ventilmotor

Wasserregulierung mit Wärmezufuhr, geregelt über 
ein Thermostat, ohne Option, die Wassermenge 
einzustellen oder die Wasserzufuhr abzustellen.

Raumthermostat 
Der Thermostat regelt das Öffnen und Schließen 
des Ventiles durch den Ventilantrieb FHWACT. 
Der Thermostat kann ebenfalls zum Starten bzw. 
Stoppen des Ventilators dienen.
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Zubehör

FHWK1           Montagewinkel FHW12         
FHWK2           Montagewinkel FHW22          
FHWK3           Montagewinkel FHW32/ FHW33 

FHWAD1         Separates Strömungsgitter FHW12
FHWAD2         Separates Strömungsgitter FHW22
FHWAD3         Separates Strömungsgitter FHW32/FHW33
                
FHWF1            Filterteil FHW12                     
FHWF2            Filterteil FHW22                     
FHWF3            Filterteil FHW32 oder FHW33

FHWD1           Einströmdüse für Filterteil FHW12 
FHWD2           Einströmdüse für Filterteil FHW22
FHWD3           Einströmdüse für Filterteil FHW32/FHW33
                
FHWEF1         Separate Filterkassette EU3 FHW12
FHWEF2         Separate Filterkassette EU3 FHW22
FHWEF3         Separate Filterkassette EU3 FHW32/FHW33
                
FHWFN1         Grundfi lter FHW12                 
FHWFN2         Grundfi lter FHW22                 
FHWFN3         Grundfi lter FHW32/FHW33    

FHWMC1        Mischkammer FHW12            
FHWMC2        Mischkammer FHW22            
FHWMC3        Mischkammer FHW32/FHW33

AF230             Klappenmotor auf/zu 230V, eingebaute Feder 

FHWWG1        Wandgitter FHW12                 
FHWWG2        Wandgitter FHW22                 
FHWWG3        Wandgitter FHW32/FHW33    

FHWR2           3-Stufenschalter, 0-1-2-3
FHWR20         Satz Ventile DN20 (3/

4
”)

FHWR25         Satz Ventile DN25 (1”)
FHW2RV20     2-Wege Ventil DN20 (3/

4
”)      

FHW2RV25     2-Wege Ventil DN25 (1”)        
FHWACT         Ventilmotor auf/zu  230VAC, IP40 

SR121             1-Stufenthermostat                 IP55
SR122             2-Stufenthermostat                 IP55 
REX2000         Electronischer Zeitschalter IP55 

RE3                 5-Stufenschalter 3,0A IP54
RE7                 5-Stufenschalter 7,0A IP54

STET10B        Thermokontakt-Relais  0,4 - 10A P54
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Raccomandazioni generali
Leggete attentamente queste istruzioni prima 
dell’installazione e dell’uso dell’unità FHW. Mettetele 
poi in un luogo sicuro se dovessero servire in futuro.

Area di applicazione
L’apparecchio FHW è un aerotermo con 
funzionamento ad acqua usato per il riscal-damento 
di impianti industriali, magazzini, negozi, ecc.

L’apparecchio consiste di:
Mantello

A prova di corrosione, il mantello è in lamiera zincata. 
Codice colore: RAL9016, NCS 0500. Mantello non 
smaltato, si può avere - su speciale richiesta - in altri 
colori diversi dal bianco.
I coperchi superiore/inferiore si aprono facil-mente 
e sono fi ssati con delle cerniere che semplifi cano 
installazione e manutenzione. 

Unità ventilante

Monofase 230V, 50Hz, motore integrato con un 
ventilatore assiale. Classe di protezione IP44. 
Temperatura massima circostante: +40°C.
Il motore ventilante è predisposto per un controllo di 
velocità multiplo. Per il controllo di velocità, vedere 
la sezione riguardante la velocità dei ventilatori e la 
regolazione della temperatura a pag. 35. Il motore 
è fornito di un termocontatto automatico collegato 
ai blocchi terminali.

Serpentino riscaldato ad acqua

Serpentino di riscaldamento con alette in alluminio 
(distanza aletta 2 mm) e tubi in rame. Tubi di 
collegamento malleabili per saldatura o copertura 
con morsetti. Nei progetti standard, l’unità FHW 
è usata per acqua calda fino a +90°C. FHW è 
anche disponibile in modelli speciali per acqua 
calda con temperature fi no a +130°C. I serpentini di 
riscaldamento sono stati provati per una pressione di 
30 bar. La pressione massima di esercizio e di 16 bar. 
Serpentino di riscaldamento a prova di congelamento; 
può essere ordinato su richiesta.
Tutti i modelli sono distribuiti con delle alette adattabili 
per il controllo della corrente d’aria in una direzione. 
Le fessure sono in alluminio anodizatto.

Montaggio
FHW è fornito con mantello, ventilatore, serpentino 
di riscaldamento e distributore d’aria come 
standard. Le mensole di fi ssaggio vengono ordinate 
separatamente. FHW può essere montato a muro 
per una distribuzione d’aria orizzontale o a soffi tto 
per una distribuzione d’aria verticale.
FHW può essere montato con i tubi a sinistra o a 
destra. Non devono comunque essere collegati verso 
l’alto o verso il basso. 

FHW senza accessori
Misurare e segnare i fori sul muro o sul soffi tto. Usare 
delle viti adatte per fi ssare le mensole. Usare il set di 
viti incluse per fi ssare le mensole all’unità FHW. 

FHW con camera di miscelazione FHWMC e 
sezione fi ltro FHWF
La camera di miscelazione e/o la sezione fi ltro sono 
montate insieme con l’unità FHW con viti o guide.
La serranda di miscela è fi ssata all’asse del motore. 
Se richiesto, la serranda può essere montata dalla 
parte opposta della camera di miscelazione allentando 
le viti che stringono l’asse. Queste viti possono essere 
raggiunte dall’interno della camera di miscelazione. 

Quando la sezione fi ltro viene usata solo con l’unità 
FHW e montata a muro, usare il tubo di aspirazione 
di ritorno FHWD. Quest’ultimo è montato con l’unità 
FHW con viti o guide. Il tubo di ritorno dell’aria è 
montato a muro tramite un dispositivo di avvitamento 
adatto. 
Quando la camera di miscelazione è fissata al 
condotto di aria di ritorno, togliere le tre viti che 
tengono la griglia di protezione circolare e installare 
un condotto circolare sulla camera di miscelazione. 

La costruzione dovrebbe essere resa stabile da 
pendoli, bocchette, staffe o simili dal muro o dal 
soffi tto. Controllare i collegamenti fra le unità; in caso 
di perdite d’aria usare una guarnizione adatta. Tutti i 
mantelli degli accessori sono forniti laccati.

FHW con il fi ltro base FHWEF
FHW può essere fornito di un fi ltro base per proteggere 
il serpentino di riscaldamento (non incluso nella 
fornitura). Il coperchio superiore / inferiore è aperto, 
ed il fi ltro viene fatto scorrere dietro il serpentino 
per questo scopo. Il fi ltro può essere raggiunto - per 
installazione e pulizia / manutenzione - sia dalla parte 
superiore che da quella inferiore del FHW.

FHW con griglia aria extra FHWAD
Per orientare il corso dell’aria lateralmente. FHW è 
fornito di una griglia per la direzione verticale del 
fl usso d’aria. La griglia extra è montata sull’unità 
FHW agganciandola a quella esistente. Le alette 
sono adattabili singolar-mente e sono in alluminio 
anodizzato. 

Montaggio a soffi tto
L’unità FHW, la camera di miscelazione e la sezione 
filtro sono montati uno sull’altro sul pavimento e 
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sollevati come un’unità unica da montare a soffi tto. 
Le unità dovrebbero essere montate insieme con 
viti o guide.

Collegamenti ad acqua
L’installazione dovrebbe essere effettuata da un 
installatore qualifi cato. I tubi di collega-mento possono 
essere posizionati da entrambi i lati dell’unità FHW. 
Non devono comunque essere collegati verso l’alto 
o verso il basso.

I tubi di collegamento sono in rame per saldatura o 
collegamento con morsetti.
Nota! Attenzione durante il collegamento dei tubi a 
non danneggiare i tubi stessi e causare così perdite 
d’acqua. 
Prima dell’uso, l’impianto dovrebbe essere sfi atato. 
Bisognerebbe collegare una valvola di sfi ato su un 
punto nella parte superiore nel fascio tubiero. Se usate 
una valvola di drenaggio, essa va montata all’esterno 
dell’unità FHW. Valvole di sfi ato e di drenaggio non 
sono incluse nel serpentino di riscaldamento.
Le unità FHW che possono essere esposte a 
temperature inferiori allo zero (ad esempio quando si 
usa una camera di miscelazione per l’entrata dell’aria 
fresca) dovrebbero essere fornite di una regolazione 
di protezione esterna contro il congelamento, per 
evitare che il serpentino di riscaldamento venga 
danneggiato dal gelo.

Installazione elettrica
L’installazione elettrica dovrebbe essere effettuata da 
un elettricista qualifi cato. L’applicazione va preceduta 
da un interruttore a tre poli con almeno 3 mm di 
interruzione.
Quanto di seguito esposto si applica solo alle unità 
FHW12 o FHW22: il motore del ventilatore è collegato, 
tramite una cavo premistoppa nel mantello, a un 
terminale interno all’unità. I coperchi superiore / 
inferiore sono forniti di cerniere e sono facilmente 
apribili allentando un paio di viti sottostanti il coperchio. 
A lato dell’unità vi sono 2 knock-outs con diam. di 
20 mm.
Quanto di seguito esposto viene applicato solo alle 
unità FHW32 o FHW33: il motore del ventilatore è 
collegato direttamente al terminale sul motore, il 
quale è facilmente accessibile dall’esterno dell’unità 
FHW. Quando vengono utilizzati una camera di 
miscelazione o una sezione fi ltro, si devono praticare 
dei fori sul mantello per il collegamento dei cavi.
Tutti i motori sono forniti di un termocontatto di ritorno 
costruito all’interno, collegato ai blocchi terminali 
per il collegamento con un relay esterno (STET10B) 
tramite un reset manuale ed un segnale sonoro 

(contatto ausiliario).
I cavi premistoppa usati devono garantire le classi 
di protezione richieste.
Dopo l’installazione elettrica del motore, controllare la 
rotazione del ventilatore. Visto dall’interno, le ventole 
dovrebbero ruotare in senso antiorario. 

Manutenzione
Per assicurare prestazioni ed affidabilità del 
FHW, bisogna ispezionare e pulire l’apparecchio 
regolarmente. Si dovrebbe effettuare un controllo 
almeno due volte all’anno; la pulizia, invece, quando 
è necessario. Durante l’ispezione bisogna sempre 
staccare la corrente. 

Pulizia del ventilatore
La pulizia del ventilatore dipende dal filtro (se 
disponibile) e dalla qualità dell’aria.
Quando si utilizza una sezione fi ltro con un fi ltro a 
borsa a fi tte pieghe e quando l’aria interna è di qualità 
normale, l’unità FHW viene pulita generalmente 
una volta all’anno. Se le ventole non sono ben 
pulite, si possono avere delle vibrazioni/rumori e di 
conseguen-za un danneggiamento dell’apparecchio. 
Se le vibrazioni/rumori permangono dopo la pulizia, 
contattare un tecnico qualifi cato. 
L’unità FHW, la camera di miscelazione, la sezione 
fi ltro ed il serpentino di riscaldamento possono essere 
svuotati dalla polvere.
Quando non vi sono accessori all’interno, si può 
effettuare l’ispezione del FHW dall’esterno. Quando 
viene usata la sezione filtro, si può procedere 
all’ispezione dalla porta d’ispezione sul lato della 
sezione fi ltro stessa. Per ispezionare il ventilatore 
quando viene utilizzato la camera di miscelazione 
(senza altri accessori nel lato entrata), la camera 
stessa deve essere smontata.

Filtro
Il fi ltro base dovrebbe essere pulito quando necessario 
e controllato almeno 4 volte all’anno. Per pulire il fi ltro, 
aprire il coperchio superiore o inferiore allentando 
un paio di viti al di sotto del coperchio stesso e 
svuotarlo. 
Il fi ltro nella sezione fi ltro è a borsa con fi tte pieghe, 
tipo EU3 (G85). Dovrebbe essere sostituito quando 
la caduta di pressione supera i 75 Pa. Controllare la 
caduta di pressione almeno 4 volte all’anno.
La caduta di pressione per la sostituzione del fi ltro 
a borsa è di 75 Pa.
Filtro di sostituzione con larghezza struttura di 20 
mm:
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                 LxH [mm]            Numero di borse 
FHWEF1  415x390x350                    4
FHWEF2  525x470x400                    4
FHWEF3  640x600x450                    5

Serranda
La serranda con accessori va controllata regolarmente. 
La serranda va lubrifi cata quando necessario.

Serpentino di riscaldamento
Ispezionare il serpentino per prevenire perdite 
d’acqua e corrosione. La polvere sulla superfi cie del 
serpentino di riscalda-mento può esere tolta.

Motore
Normalmente la manutenzione del motore è libera. 
Se dovessero sentirsi vibrazioni o rumori, ispezionare 
il supporto e sostituirlo se necessario. La sostituzione 
va effettuata da un tecnico qualifi cato.

Sicurezza
-  Assicurarsi che la zona intorno l’entrata sia 

libera da materiali che possono impedire il 

passaggio di aria attraverso l’apparecchio!

-  La superficie degli apparecchi è bollente 

durante il funzionamento! 

Velocità del ventilatore e regolazione del 

riscaldamento

Il motori del ventilatore per FHW12 e FHW22, sono 
progettati in maniera standard per una velocità 
del ventilatore multipla; vedere schema elettrico 
a pag. 6.
I motori del ventilatore per FHW32 e FHW33, sono 
progettati per una velocità ad 1 stadio; vedere 
schema elettrico. 

FHWR2 interruttore a 3-stadi per fl usso aria
Solo per FHW12 e FHW22.
Controlla il flusso dell’aria in 3 stadi (0-1-2-3). 
Controlla fi no a 6 unità of FHW.  IP44. 

RE3, interruttore a 5-stadi
Solo per FHW32 e FHW33.
Controlla il flusso d’aria in 5 stadi (0-1-2-3-4-5), 
massima corrente 3 A. Controlla fi no a 1 unità of 
FHW. IP54. 

RE7, interruttore a 5-stadi
Solo per FHW32 e FHW33.
Controlla il flusso d’aria in 5 stadi (0-1-2-3-4-5), 
massima corrente 7 A. Controlla fi no a 2 unità FHW. 
IP54.

Regolazione temperatura

FHWR20/25, set di valvole

Questo set di valvole è specifi co per quando vi è la 
necessità di adattare e spegnere il fl usso di acqua 
(ad esempio per la manutenzione). L’apporto di 
calore è controllato dal termostato. Le dimensioni 
del tubo per FHWR20 è DN20 (3/

4
”) e per FHWR25 

è DN25 (1”).
                                
Valvola stop                     FHWSV20    FHWSV25 
Valvola adattamento         FHWAV20   FHWAV252
via Valvola regolazione     FHW2RV20 FHW2RV25
Motore serranda                       FHWACT

FHWSV20/25, valvola stop

Ferma l’apporto di acqua all’unità FHW, Consiste di 
una valvola a sfera che è aperta o chiusa.

FHWAV20/25, valvola adattamento

Per adattare l’apporto di acqua desiderato. (valore-kv 
per FHWAV20: 0,13 - 5,9. Valore-kv per FHWAV25: 
0,17 - 8,52). Quando è richiesta la manutenzione, 
l’acqua può essere fermata con le valvole di stop 
ed adattamento. Vedere il foglio separato con la 
tabella per le valvole di adattamento FHWAV20 e 
FHWAV25.

FHW2RV20/25, valvola regolazione a 2-vie

Classe pressione PN16, Pressione massima 2000kPa 
(20 Bar). Pressione massima discesa FHW2RV20, 
100kPa (0,1 Bar). Pressione massima discesa 
FHW2RV25, 62kPa (0,062 Bar). Il valore-kv è 
adattabile in 3 stadi:

FHW2RV20  kv 1,6    kv 2,5    kv 3,5
FHW2RV25  kv 2,5    kv 4,0    kv 5,5

FHWACT, valvola motore on/off 230V

Un termostato controlla la serranda per apertura 
e chiusura, che regola l’apporto di calore all’unità 
FHW. Il tempo di chiusura della valvola di 5 secondi, 
previene improvvisi cambi di pressione nel sistema 
tubiero. IP40.

FHW2RV20/25 + FHWACT, serranda

Regolazione dell’acqua con apporto di calore 
controllato dal termostato, ma senza la possibilità di 
adattare o bloccare il fl usso dell’acqua.

Termostato ambiente 
Il termostato regola la serranda FHWACT per 
apertura/chiusura. Il termostato può anche essere 
usato per accendere / spegnere il ventilatore, vedere 
schema elettrico.
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Accessori
FHWD1           Immissione aria per sezione fi ltro FHW12 
FHWD2           Immissione aria per sezione fi ltro FHW22 
FHWD3           Immissione aria per sezione fi ltro FHW32/FHW33

FHWEF1         Extra fi ltercassette EU3 FHW12 
FHWEF2         Extra fi ltercassette EU3 FHW22 
FHWEF3         Extra fi ltercassette EU3 FHW32/FHW33 

FHWK1           Attrezzature montaggio FHW12  
FHWK2           Attrezzature montaggio FHW22 
FHWK3           Attrezzature montaggio FHW32/ FHW33 

FHWAD1         Direzione aria extra FHW12   
FHWAD2         Direzione aria extra FHW22   
FHWAD3         Direzione aria extra FHW32/FHW33 
FHWF1            Sezione fi ltro FHW12             
FHWF2            Sezione fi ltro FHW22             
FHWF3            Sezione fi ltro FHW32 o FHW33 

FHWFN1         Filtro base FHW12
FHWFN2         Filtro base FHW22                 
FHWFN3         Filtro base FHW32/FHW33    
FHWMC1        Camera miscelazione FHW12 
FHWMC2        Camera miscelazione FHW22 
FHWMC3        Camera miscelazione FHW32/FHW33

AF230             Valvola motore on/off 230V, molla interna

FHWWG1        Griglia a muro FHW12           
FHWWG2        Griglia a muro FHW22           
FHWWG3        Griglia a muro FHW32/FHW33 

FHWR2           interruttore 3 stadi, 0-1-2-3      
FHWR20         Set di valvole DN20 (3/

4
”)        

FHWR25         Set di valvole DN25 (1”)         
FHW2RV20     Valvola 2-vie DN20 (3/

4
”)        

FHW2RV25     Valvola 2-vie DN25 (1”)          
FHWACT         Valvola motore on/off 230VAC, IP40

SR121             Termostato 1 stadio IP55
SR122             Termostato 2 stadio IP55       
REX2000         Interruttore elettronico ora IP55 

RE3                 Interruttore 5 stadi 3,0A IP54
RE7                 Interruttore 5 stadi 7,0A IP54
STET10B        Relay termocontatto 0,4 - 10A IP54
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Èíñòðóêöèÿ ïî óñòàíîâêå è ïðèìåíåíèþ òåïëîâåíòèëÿòîðîâ ñ ïîäâîäîì ãîðÿ÷åé âîäû 

Îáùèå ïîëîæåíèÿ
Âíèìàòåëüíî ïðî÷èòàéòå íàñòîÿùóþ 
Èíñòðóêöèþ ïåðåä óñòàíîâêîé è 
ïðèìåíåíèåì òåïëîâåíòèëÿòîðîâ 
ñåðèè FHW. Ñîõðàíèòå Èíñòðóêöèþ äëÿ 
âîçìîæíîñòè ñâåðêè ïðàâèëüíîñòè Âàøèõ 
äåéñòâèé ïðè äàëüíåéøåé ýêñïëóàòàöèè 
òåïëîâåíòèëÿòîðîâ.

Îáëàñòè ïðèìåíåíèÿ
Òåïëîâåíòèëÿòîðû FHW èñïîëüçóþòñÿ äëÿ 
îáîãðåâà â ïîìåùåíèÿõ, ãäå ãîðÿ÷àÿ âîäà èëè 
ïàð ÿâëÿþòñÿ íàèáîëåå óäîáíûì èñòî÷íèêîì 
òåïëîâîé ýíåðãèè, íàïðèìåð, â öåõàõ è 
ìàñòåðñêèõ, ìàãàçèíàõ è ñêëàäàõ è ò.ï. 

Òåïëîâåíòèëÿòîð ñîñòîèò èç ñëåäóþùèõ 
ýëåìåíòîâ:
Êîðïóñ
Êîðïóñ âûïîëíåí èç êîððîçèîííî-ñòîéêîãî, 
ãàëüâàíèçèðîâàííîãî è îêðàøåííîãî 
ñòàëüíîãî ëèñòà. Öâåòîâîé êîä: RAL9016, 
NCS0500. Íèæíÿÿ è âåðõíÿÿ ïàíåëè êîðïóñà 
ëåãêî äåìîíòèðóþòñÿ. Íà êîðïóñå èìåþòñÿ 
ïåòëè äëÿ îáëåã÷åíèÿ ìîíòàæà è ñåðâèñíîãî 
îáñëóæèâàíèÿ.

Áëîê âåíòèëÿòîðà
Âñòðîåííûé îäíîôàçíûé (230Â, 50Ãö) 
ýëåêòðîäâèãàòåëü ñ îñåâûì âåíòèëÿòîðîì.  
Êëàññ çàùèòû – IP44 (áðûçãîçàùèùåííîå 
èñïîëíåíèå). Ìàêñèìàëüíàÿ òåìïåðàòóðà 
îêðóæàþùåé ñðåäû +40 oC. 

Èìååòñÿ âîçìîæíîñòü ìíîãîïîçèöèîííîé 
ðåãóëèðîâêè ñêîðîñòè âðàùåíèÿ âåíòèëÿòîðà. 
Î ðåãóëèðîâêå ñêîðîñòè âðàùåíèÿ ñ âûíîñíûõ 
óñòðîéñòâ – ñìîòðè ðàçäåë «ðåãóëèðîâêà 
ñêîðîñòè è òåìïåðàòóðû» íà 39 ñòðàíèöå 
íàñòîÿùåé èíñòðóêöèè. Ýëåêòðîäâèãàòåëü 
ñíàáæåí àâòîìàòè÷åñêè âçâîäÿùèìñÿ 
òåðìîðåëå.

Ìîíòàæ 
Òåïëîâåíòèëÿòîð ñåðèè FHW âûïîëíåí è 
ïîñòàâëÿåòñÿ ñ âîäÿíîé íàãðåâàòåëüíîé ñåêöèåé, 
âåíòèëÿòîðîì è ôðîíòàëüíûìè æàëþçè â 
åäèíîì êîðïóñå. Äâå ìîíòàæíûå ñêîáû äëÿ 
íàâåñêè òåïëîâåíòèëÿòîðà íà ñòåíó èëè ïîòîëîê 
çàêàçûâàþòñÿ äîïîëíèòåëüíî. 
Äëÿ ãîðèçîíòàëüíîãî ðàñïðåäåëåíèÿ âîçäóøíîãî 
ïîòîêà òåïëîâåíòèëÿòîð ïðè ïîìîùè ìîíòàæíûõ 
ñêîá êðåïèòñÿ íà ñòåíó, à ïðè íåîáõîäèìîñòè 
ðàñïðåäåëåíèÿ âîçäóøíîãî ïîòîêà â 
âåðòèêàëüíîì íàïðàâëåíèè – íà ïîòîëîê. Ïðè 
êðåïëåíèè íà ñòåíó ñîåäèíèòåëüíûå ïàòðóáêè 
òåïëîâåíòèëÿòîðà ìîãóò áûòü íàïðàâëåíû íàëåâî 
èëè íàïðàâî, íî íèêîãäà âíèç èëè ââåðõ.

Îñíîâíûå ìîíòàæíûå ðàçìåðû, ïîäâîäêà è 
ðàçìåðû òðóá ïîêàçàíû íà ðèñóíêå íà ñòð.2.

FHW áåç ïðèíàäëåæíîñòåé 
Ïðîèçâåäèòå ðàçìåòêó íåîáõîäèìûõ îòâåðñòèé 
äëÿ êðåïëåíèÿ òåïëîâåíòèëÿòîðà íà ñòåíå èëè 
ïîòîëêå. Äëÿ êðåïëåíèÿ ìîíòàæíûõ ñêîá íà 
òåïëîâåíòèëÿòîð èñïîëüçóéòå ïðèëàãàåìûå âèíòû. 
Ïðî÷íîñòíûå õàðàêòåðèñòèêè ìàòåðèàëà ñòåíû/
ïîòîëêà è  êðåïåæà ñêîá ê ñòåíå/ïîòîëêó äîëæíû 
ñîîòâåòñòâîâàòü  âûáðàííîìó âàðèàíòó êðåïëåíèÿ. 
Îñíîâíûå ðàçìåðû, ñìîòðè ñòð.2. 

Áëîê âîçäóõîíàãðåâàòåëüíîé âîäÿíîé ñåêöèè 
Ìåäíàÿ òðóáêà âîäÿíîé ñåêöèè èìååò îðåáðåíèå 
èç àëþìèíèåâûõ ïëàñòèí ñ ðàññòîÿíèåì ìåæäó 
íèìè â 2ìì. Ñîåäèíèòåëüíûå ïàòðóáêè ñåêöèè 
âûâåäåíû íà áîêîâóþ ÷àñòü êîðïóñà è ñîåäèíÿþòñÿ 
ñ ìàãèñòðàëüíûìè òðóáîïðîâîäàìè ïàéêîé èëè ïðè 
ïîìîùè ôèòèíãîâ äëÿ áåçðåçüáîâîãî ñîåäèíåíèÿ. 

Òåïëîâåíòèëÿòîðû ñåðèè FHW â ñòàíäàðòíîì 
èñïîëíåíèè ïîäêëþ÷àþòñÿ ê ñåòåâîé âîäå ñ 
òåìïåðàòóðîé íå áîëåå 90 oC. Ïðè òåìïåðàòóðå 
âîäû äî 130 oC òðåáóåòñÿ  ñïåöèàëüíîå èñïîëíåíèå 
áëîêà òåïëîîáìåííèêà. Ðàáî÷åå äàâëåíèå 16 áàð, 
ïðåäåëüíîå äàâëåíèå 30 áàð.Ïî ñïåöèàëüíîìó 
çàêàçó áëîê òåïëîîáìåííèêà ìîæåò ïîñòàâëÿòüñÿ â 
èñïîëíåíèè ñ çàùèòîé îò çàìåðçàíèÿ Thermoguard.  

FHW ñ êàìåðîé ñìåøåíèÿ FHWMC è ñåêöèåé 
ôèëüòðà FHWF
Êàìåðà ñìåøåíèÿ è/èëè ñåêöèÿ ôèëüòðà êðåïÿòñÿ 
ê òåïëîâåíòèëÿòîðó âèíòàìè. 

Ìîòîð ïðèâîäà çàêðåïëåí íà îñè çàñëîíêè 
êàìåðû ñìåøåíèÿ. Ïðè íåîáõîäèìîñòè 
ïåðåóñòàíîâêè ïðèâîäà íà äðóãóþ ñòîðîíó 
êàìåðû ñìåøåíèÿ, îñëàáüòå âèíòû îñè çàñëîíêè, 
êîòîðûå íàõîäÿòñÿ ñ âíóòðåííåé ñòîðîíû êàìåðû 
ñìåøåíèÿ. Îñíîâíûå ðàçìåðû, ñìîòðè ñòð.4.

Ïðè èñïîëüçîâàíèè àïïàðàòà FHW òîëüêî 
ñ ñåêöèåé ôèëüòðà (áåç êàìåðû ñìåøåíèÿ) 
íåîáõîäèìî ïðèìåíÿòü ñåêöèþ ðåöèðêóëÿöèè 
FHWD. Òåïëîâåíòèëÿòîð FHW, ñåêöèÿ ôèëüòðà 
è ñåêöèÿ ðåöèðêóëÿöèè êðåïÿòñÿ ìåæäó 
ñîáîé ïðèëàãàåìûìè âèíòàìè. Ïðî÷íîñòíûå 
õàðàêòåðèñòèêè ìàòåðèàëà ñòåíû/ïîòîëêà 
è  êðåïåæà ñåêöèè FHWD ê ñòåíå/ïîòîëêó 
äîëæíû ñîîòâåòñòâîâàòü  âûáðàííîìó âàðèàíòó 
êðåïëåíèÿ. Îñíîâíûå ðàçìåðû, ñìîòðè ñòð.4.

Äëÿ ïîäâîäà êàíàëüíîãî âîçäóõîâîäà ê êàìåðå 
ñìåøåíèÿ îòêðóòèòå òðè âèíòà, êîòîðûå êðåïÿò 
êðóãëóþ çàùèòíóþ ðåøåòêó, è ïðèñîåäèíèòå 
âîçäóõîâîä. Îñíîâíûå ðàçìåðû, ñìîòðè ñòð.4.

Âñå ìîäåëè òåïëîâåíòèëÿòîðîâ ïîñòàâëÿþòñÿ 
ñ ôðîíòàëüíîé ðåøåòêîé è ëîïàñòÿìè æàëþçè 
èç àíîäèðîâàííîãî àëþìèíèÿ ñ âîçìîæíîñòüþ 
èõ íåçàâèñèìîãî ïîâîðîòà äëÿ èçìåíåíèÿ 
íàïðàâëåíèÿ ïîòîêà âîçäóõà ïî âåðòèêàëè.
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Äëÿ îáåñïå÷åíèÿ æåñòêîñòè âñåé êîíñòðóêöèè 
ïðèìåíÿéòå íåîáõîäèìûå îïîðû, ðàñòÿæêè è ò.ï. ñ 
íàäëåæàùèì èõ êðåïëåíèåì ê ñòåíå èëè ïîòîëêó. 
Ïðîâåðüòå ïðî÷íîñòü ñîåäèíåíèé ýëåìåíòîâ âñåé 
êîíñòðóêöèè ìåæäó ñîáîé, à äëÿ ïðåäîòâðàùåíèÿ 
ïðîòå÷åê, â ñëó÷àå íåîáõîäèìîñòè, ïðèìåíÿéòå 
ëåíòî÷íûé óïëîòíèòåëü, èìåþùèéñÿ â âàøåì 
ðàñïîðÿæåíèè. Âñå êîðïóñà ïðèíàäëåæíîñòåé 
ïîêðûâàþòñÿ ëàêîì ïðè ïîñòàâêå.

FHW ñ ôèëüòðîì FHWFÒ
Äëÿ çàùèòû âîçäóõîíàãðåâàòåëüíîé ñåêöèè FHW 
ìîæåò îñíàùàòüñÿ ñåò÷àòûì âîçäóøíûì ôèëüòðîì 
ãðóáîé î÷èñòêè FHWFN, êîòîðûé ïîñòàâëÿåòñÿ 
äîïîëíèòåëüíî. Îí ïðèìåíÿåòñÿ â òåõ ñëó÷àÿõ, 
êîãäà íå èñïîëüçóåòñÿ ñåêöèÿ ôèëüòðà FHWF. 
Äëÿ åãî óñòàíîâêè âåðõíÿÿ èëè íèæíÿÿ êðûøêà 
ñíèìàåòñÿ è ôèëüòð óñòàíàâëèâàåòñÿ ïåðåä 
òåïëîîáìåííèêîì íà ñïåöèàëüíûå íàïðàâëÿþùèå. 
Èçâëå÷ü åãî äëÿ î÷èñòêè èëè îñìîòðà ìîæíî 
àíàëîãè÷íî, ñíÿâ îäíó èç êðûøåê.

FHW ñ äîïîëíèòåëüíûìè æàëþçè FHWAD.
Ïðåäíàçíà÷åíû äëÿ ñìåùåíèÿ âîçäóøíîãî ïîòîêà 
â íóæíîì íàïðàâëåíèè â áîêîâûå ñòîðîíû. 
Â áàçîâîé êîìïëåêòàöèè òåïëîâåíòèëÿòîðû 
FHW îáîðóäîâàíû òîëüêî ëîïàñòÿìè æàëþçè, 
íàïðàâëÿþùèìè ïîòîê ïî âåðòèêàëè. Ñåêöèÿ 
FHWAD ìîíòèðóåòñÿ íà ïðèáîðå ïîâåðõ øòàòíûõ 
æàëþçè è ôèêñèðóåòñÿ âèíòàìè. Ëîïàñòè æàëþçè 
âûïîëíåíû èç àíîäèðîâàííîãî àëþìèíèÿ è 
ðåãóëèðóþòñÿ àâòîíîìíî.

Ïîòîëî÷íàÿ óñòàíîâêà
Â ñëó÷àå, êîãäà ïðåäïîëàãàåòñÿ óñòàíîâêà FHW 
ñ ñåêöèÿìè ôèëüòðà è ðåöèðêóëÿöèè, ñåêöèè 
ñîåäèíÿþòñÿ ìåæäó ñîáîé âíèçó, à çàòåì âñÿ 
êîíñòðóêöèÿ êðåïèòñÿ ê ïîòîëêó. Íåñóùèå 
õàðàêòåðèñòèêè êîíñòðóêöèé ïåðåêðûòèÿ è âûáîð 
êðåïåæíûõ äåòàëåé äîëæíû ñîîòâåòñòâîâàòü 
óêàçàííîìó âàðèàíòó êðåïëåíèÿ.

Ñîåäèíèòåëüíûå ïàòðóáêè âûïîëíåíû èç ìåäè. 
Ïîäêëþ÷åíèå ê ìàãèñòðàëè âûïîëíÿåòñÿ ïàéêîé 
èëè ñ ïîìîùüþ ôèòèíãîâ äëÿ áåçðåçüáîâîãî 
ñîåäèíåíèÿ.

Ïîäêëþ÷åíèå ê ñåòè ãîðÿ÷åãî âîäîñíàáæåíèÿ
Ïîäêëþ÷åíèå äîëæíî ïðîèçâîäèòüñÿ 
êâàëèôèöèðîâàííûì ïåðñîíàëîì. Äëÿ 
ïîäñîåäèíåíèÿ ïîäàþùèõ òðóáîïðîâîäîâ 
ñîåäèíèòåëüíûå ïàòðóáêè òåïëîîáìåííèêà 
ìîãóò áûòü íàïðàâëåíû íàëåâî èëè íàïðàâî îò 
àïïàðàòà, îäíàêî èõ íåëüçÿ íàïðàâëÿòü ââåðõ èëè 
âíèç. Äëÿ ïðàâèëüíîãî ïîäêëþ÷åíèÿ ñìîòðèòå 
ñõåìó íà ñòð. 2.

Âíèìàíèå! Ïðèìèòå íåîáõîäèìûå ìåðû 
ïðåäîñòîðîæíîñòè, ÷òîáû èçáåæàòü ïîëîìêè 
òðóá è íå äîïóñòèòü òå÷è ñîåäèíåíèÿ. 

Äëÿ âîçìîæíîñòè äðåíàæà è óäàëåíèÿ âîçäóõà 
íåîáõîäèìî ïðåäóñìîòðåòü ñïåöèàëüíûå âåíòèëè. 
Âîçäóøíèê ðàñïîëàãàåòñÿ â âåðõíåé òî÷êå, à 
äðåíàæíûé âåíòèëü â íèæíåé. Îíè ìîíòèðóþòñÿ 
ñíàðóæè FHW è íå âõîäÿò â êîìïëåêò ïîñòàâêè.
Â ñëó÷àÿõ, êîãäà ñóùåñòâóåò îïàñíîñòü çàìîðîçêè 
âîäÿíîé âîçäóõîíàãðåâàòåëüíîé ñåêöèè 
(íàïðèìåð, ïðè ðàáîòå êàìåðû ñìåøåíèÿ â 
çèìíèé ñåçîí), ñëåäóåò óñòàíàâëèâàòü âíåøíþþ 
àâòîìàòèêó çàùèòû îò çàìåðçàíèÿ.

Ýëåêòðè÷åñêîå ïîäêëþ÷åíèå
Ýëåêòðè÷åñêîå ïîäêëþ÷åíèå äîëæíî 

âûïîëíÿòüñÿ êâàëèôèöèðîâàííûì ýëåêòðèêîì ñ 
ñîáëþäåíèåì ñîîòâåòñòâóþùèõ íîðì è ïðàâèë. 
Óñòàíîâêà äîëæíà îñóùåñòâëÿòüñÿ ïîñëå 
òðåõïîëþñíûîãî ïåðåêëþ÷àòåëÿ ñ âîçäóøíûì 
çàçîðîì íå ìåíåå 3ìì.

Äëÿ ìîäåëåé FHW12 è FHW22 ìîòîð 
âåíòèëÿòîðà ñîåäèíÿåòñÿ êàáåëåì ñ êëåììíîé 
êîðîáêîé, ðàñïîëîæåííîé âíóòðè êîðïóñà. 
Âåðõíÿÿ è íèæíÿÿ êðûøêè ëåãêî îòêðûâàþòñÿ  
ïîñëå óäàëåíèÿ äâóõ ôèêñèðóþùèõ áîëòîâ. 

Íà áîêîâîé ÷àñòè êîðïóñà èìåþòñÿ 2 âûáèâêè 
äèàìåòðîì 20ìì. Äèàãðàììû ñîåäèíåíèé 
ïðèâåäåíû íà ñòð.6-8.

Äëÿ ìîäåëåé FHW32 è FHW33 ïèòàþùèé 
êàáåëü ïîäñîåäèíÿåòñÿ íåïîñðåäñòâåííî íà 
êëåììíóþ êîëîäêó ìîòîðà âåíòèëÿòîðà, êîòîðûé 
ëåãêî äîñòóïåí ñíàðóæè êîðïóñà FHW. Â ñëó÷àå 
ïðèìåíåíèÿ FHW ñ êàìåðîé ñìåøåíèÿ íåîáõîäèìî 
â ïîäõîäÿùåì ìåñòå êîðïóñà òåïëîâåíòèëÿòîðà 
ïðîñâåðëèòü îòâåðñòèå äëÿ ïðîõîäêè êàáåëÿ.

Âñå äâèãàòåëè îñíàùåíû àâòîìàòè÷åñêèì 
âçâîäèìûì âñòðîåííûì òåðìîðåëå ñ âûâîäîì 
íà êëåììíóþ êîðîáêó, ñ òåì, ÷òîáû èìåòü 
âîçìîæíîñòü ïîäêëþ÷åíèÿ âíåøíåãî òåðìîðåëå 
(STET10B) ñ ðó÷íûì âçâåäåíèåì è ëàìïî÷êè-
èíäèêàòîðà (âñïîìîãàòåëüíûé êîíòàêò). 

Óïëîòíèòåëüíûå ðåçèíîâûå êîëüöà äëÿ 
ïðîõîäêè êàáåëåé äîëæíû ñîîòâåòñòâîâàòü êëàññó 
çàùèùåííîñòè ïðèáîðà. Ñìîòðè ñõåìû ñòð.6-9. 
Ïîñëå ïîäêëþ÷åíèÿ ê ñåòè ïðîâåðüòå íàïðàâëåíèå 
âðàùåíèÿ âåíòèëÿòîðà. Åñëè ñìîòðåòü ñî ñòîðîíû 
âõîäà ïîòîêà, âðàùåíèå äîëæíî áûòü ïðîòèâ 
÷àñîâîé ñòðåëêè.

Îáñëóæèâàíèå
Äëÿ îáåñïå÷åíèÿ äëèòåëüíîé è áåçîòêàçíîé 
ðàáîòû ïðèáîðà íåîáõîäèìî ïðîèçâîäèòü îñìîòð è 
÷èñòêó òåïëîâåíòèëÿòîðà íå ðåæå 2 ðàç â ãîä. Ïðè 
ïîâûøåííîé çàïûëåííîñòè ÷èòêó ïðîèçâîäèòü ïî 
ìåðå íåîáõîäèìîñòè.
Ïåðåä ïðîâåäåíèåì îñìîòðà  è ÷èñòêè, 
îáîðóäîâàíèå íåîáõîäèìî îáåñòî÷èòü.  
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                      W x H (ìì)            
Êîëè÷åñòâî

FHWEF1           415 x 390 x 350     4
FHWEF2           525 x 470 x 400     4
FHWEF3           640 x 600 x 450     5

Ïðèâîä çàñëîíêè 
êàìåðû ñìåøåíèÿ äîëæåí ðåãóëÿðíî 
îñìàòðèâàòüñÿ. Ïîñàäî÷íûå ìåñòà âàëà çàñëîíêè 
ñëåäóåò ñìàçûâàòü êîíñèñòåíòíîé 

Òðåáîâàíèÿ ïî áåçîïàñíîñòè
- Óáåäèòåñü â òîì, ÷òî ïðîñòðàíñòâî ðÿäîì ñ 
çàáîðíîé ðåøåòêîé ñâîáîäíî îò ïðåäìåòîâ èëè 
ìàòåðèàëîâ, ñïîñîáíûõ ïîìåøàòü íîðìàëüíîìó 
ïðîõîæäåíèþ ïîòîêà âîçäóõà ÷åðåç àïïàðàò.  
- Áóäüòå îñòîðîæíû, ïîâåðõíîñòè ïðèáîðà ïðè 
ðàáîòå íàãðåâàþòñÿ.

Êîììóòàöèÿ íåîáõîäèìîãî ðåæèìà ïðîèçâîäèòñÿ â 
ñîîòâåòñòâèè ñî ñõåìàìè íà ñòð.6.
Ìîòîðû ìîäåëåé FHW32 è FHW33 ïîçâîëÿþò 
îðãàíèçîâàòü îäèí âàðèàíò âûñîêîñêîðîñòíîãî 
ðåæèìà. Ñì. ñõåìû ñòð.8. 

FHWR2, 3õ ïîçèöèîííûé ïóëüò óïðàâëåíèÿ 
ñêîðîñòüþ
Ïðåäíàçíà÷åí äëÿ ìîäåëåé FHW12 è FHW22 
è ìîæåò êîíòðîëèðîâàòü ðàáîòó äî 6 
òåïëîâåíòèëÿòîðîâ FHW ïî ñòóïåíÿì (0-1-2-3). 
Ýëåêòðîñõåìó ïîäêëþ÷åíèÿ ñìîòðè íà ñòð.7-8.    

RÅ3, 5òè ïîçèöèîííûé ïóëüò óïðàâëåíèÿ 
ñêîðîñòüþ
Ïðåäíàçíà÷åí äëÿ ìîäåëåé FHW32 è FHW33 
è ìîæåò êîíòðîëèðîâàòü ðàáîòó îäíîãî 
òåïëîâåíòèëÿòîðà FHW ïî ñòóïåíÿì (0-1-2-3-4-5). 
Êëàññ çàùèòû IP54, ìàêñèìàëüíûé òîê íàãðóçêè 
3À. Ýëåêòðîñõåìó ïîäêëþ÷åíèÿ ñìîòðè íà ñòð.9-
10.  

Óïðàâëåíèå ìîùíîñòüþ è âîçäóøíûì ïîòîêîì
Ìîäåëè FHW12 è FHW22 â ñòàíäàðòíîì 
èñïîëíåíèè ïîçâîëÿþò îñóùåñòâèòü âûáîð 
íåîáõîäèìîãî ðåæèìà ñêîðîñòè.

Âîäÿíàÿ âîçäóõîíàãðåâàòåëüíàÿ ñåêöèÿ
Ïîâåðõíîñòü âîäÿíîé ñåêöèè íåîáõîäèìî 
ïåðèîäè÷åñêè îñìàòðèâàòü íà ïðåäìåò êîððîçèè è 
íàëè÷èÿ ïðîòå÷åê. Ïîâåðõíîñòü ñåêöèè î÷èùàåòñÿ 
îò ïûëè ïûëåñîñîì.

×èñòêà òåïëîâåíòèëÿòîðà
Ïðîäîëæèòåëüíîñòü ïðîìåæóòêîâ âðåìåíè 
ìåæäó ÷èñòêàìè çàâèñèò îò êà÷åñòâà âîçäóõà 
â ïîìåùåíèè  è íàëè÷èÿ ôèëüòðà. Êîãäà 
èñïîëüçóåòñÿ ôèëüòð òîíêîé î÷èñòêè è 
êà÷åñòâî âîçäóõà óäîâëåòâîðèòåëüíîå, ÷èñòêó 
íóæíî ïðîèçâîäèòü ðàç â ãîä. Îòëîæåíèÿ 
ïûëè íà ëîïàòêàõ âåíòèëÿòîðà ïðèâåäåò ê 
åãî ðàçáàëàíñèðîâêå ñ óâåëè÷åíèåì øóìà è 
âèáðàöèÿìè è, â êîíå÷íîì ñ÷åòå, ìîæåò âûâåñòè 
èç ñòðîÿ ïîäøèïíèêè. Åñëè øóì è âèáðàöèÿ 
ïîÿâèëèñü ïîñëå ÷èñòêè íåîáõîäèìî îáðàòèòüñÿ ê 
ñïåöèàëèñòàì.

Ïîâåðõíîñòè òåïëîâåíòèëÿòîðà, ñåêöèþ 
ôèëüòðà, êàìåðó ñìåøåíèÿ è òåïëîîáìåííèê 
ìîæíî ÷èñòèòü ñ ïîìîùüþ ïûëåñîñà.

Êîãäà ïðèáîð èñïîëüçóåòñÿ áåç àêñåññóàðîâ, 
îöåíèòü ñîñòîÿíèå ïîâåðõíîñòåé ìîæíî âíåøíèì 
îñìîòðîì. Ñåêöèÿ ôèëüòðà îñìàòðèâàåòñÿ 
÷åðåç îòêðûâàþùóþñÿ êðûøêó â áîêîâîé ÷àñòè. 
Ïðè ðàáîòå FHW òîëüêî ñ êàìåðîé ñìåøåíèÿ 
(áåç äðóãèõ ïðèíàäëåæíîñòåé) äëÿ îñìîòðà 
òåïëîâåíòèëÿòîðà êàìåðó ñìåøåíèÿ íåîáõîäèìî 
äåìîíòèðîâàòü.

Ôèëüòð
Êàññåòíûé ôèëüòð ãðóáîé î÷èñòêè íåîáõîäèìî 
îñìàòðèâàòü è î÷èùàòü íå ðåæå ÷åòûð¸õ ðàç â 
ãîäó. Äëÿ î÷èñòêè íåîáõîäèìî îòêðûòü âåðõíþþ 
èëè íèæíþþ êðûøêó ïðèáîðà, èçâëå÷ü êàññåòó è 
î÷èñòèòü ïûëåñîñîì.

Ôèëüòðîâàëüíûé ýëåìåíò â ñåêöèè ôèëüòðà 
âûïîëíåí â âèäå ìåøêîâ èç ìåëêîÿ÷åèñòîé 
ìàòåðèè êëàññà EU3 (G85). Ôèëüòðîâàëüíûå 
ýëåìåíòû ïîäëåæàò çàìåíå, êîãäà ïðè 
çàãðÿçíåíèè ïåðåïàä äàâëåíèÿ íà ôèëüòðå 
ïðåâûñèò äîïóñòèìîå çíà÷åíèå. Äîïóñòèìûé 
ïåðåïàä ñîñòàâëÿåò 75Ïà. Ïðîâåðêà ïåðåïàäà 
äàâëåíèÿ îñóùåñòâëÿåòñÿ íå ðåæå 4-õ ðàç â ãîä. 
Ðàçìåðû è êîëè÷åñòâî ôèëüòðîâàëüíûõ ýëåìåíòîâ 
ñ øèðèíîé ðàìêè 20 ìì:

RÅ7, 5òè ïîçèöèîííûé ïóëüò óïðàâëåíèÿ 
ñêîðîñòüþ 
Ïðåäíàçíà÷åí äëÿ ìîäåëåé FHW32 è FHW33 
è ìîæåò êîíòðîëèðîâàòü ðàáîòó îäíîãî 
òåïëîâåíòèëÿòîðà FHW ïî ñòóïåíÿì (0-1-2-3-4-5). 
Êëàññ çàùèòû IP54, ìàêñèìàëüíûé òîê íàãðóçêè 
7À. Ýëåêòðîñõåìó ïîäêëþ÷åíèÿ ñìîòðè íà ñòð.9-
10.    

RU

Ìîòîð âåíòèëÿòîðà
Ìîòîð âåíòèëÿòîðà íå òðåáóåò ñïåöèàëüíîãî 
îáñëóæèâàíèÿ. Åñëè óðîâåíü øóìà èëè âèáðàöèè 
íà÷èíàåò ïîâûøàòüñÿ, íåîáõîäèìî óñòàíîâèòü 
ïðè÷èíó íåïîëàäêè. Ïðè íåîáõîäèìîñòè çàìåíèòü 
ïîäøèïíèêè. Çàìåíà ïîäøèïíèêîâ äîëæíà 
ïðîèçâîäèòüñÿ êâàëèôèöèðîâàííûì ïåðñîíàëîì.
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  FHW2RV20/25 + ýëåêòðîïðèâîä FHWACT
Ýòà êîìáèíàöèÿ ñîâìåñòíî ñ òåðìîñòàòîì ïîçâîëèò 
àâòîìàòè÷åñêè ðåãóëèðîâàòü ïîäà÷ó âîäû íà 
âîäÿíóþ ñåêöèþ â çàâèñèìîñòè îò òåìïåðàòóðû, 
çàäàííîé íà òåðìîñòàòå, íî áåç ðåãóëèðîâêè 
âðó÷íóþ ðàñõîäà è âîçìîæíîñòè âðó÷íóþ 
ïåðåêðûòèÿ ïîäàþùåãî òðóáîïðîâîäà.
Èíñòðóêöèÿ ïî óñòàíîâêå è ïîäñîåäèíåíèþ 
ïðèâåäåíà íà ñòð.10.

Êîìíàòíûé òåðìîñòàò
(Ñìîòðè ñïèñîê ïðèíàäëåæíîñòåé íà ñòð.39)
Òåðìîñòàò ðåãóëèðóåò ñðàáàòûâàíèå 
ýëåêòðîïðèâîäà íà îòêðûòèå èëè çàêðûòèå 
2õ õîäîâîãî âåíòèëÿ. Òåðìîñòàò òàêæå ìîæåò 
èñïîëüçîâàòüñÿ äëÿ âêëþ÷åíèÿ/âûêëþ÷åíèÿ 
ìîòîðà òåïëîâåíòèëÿòîðà. Ýëåêòðîñõåìó 
ïîäêëþ÷åíèÿ ñìîòðè íà ñòð.6-10.

Ðåãóëèðîâêà òåìïåðàòóðû

FHWR20/25, Êîìïëåêò âåíòèëåé 
Êîìïëåêò âåíòèëåé ïðåäíàçíà÷åí äëÿ 
ðåãóëèðîâêè, îòêëþ÷åíèÿ/âêëþ÷åíèÿ ïîäà÷è 
ãîðÿ÷åé âîäû (â ýêñïëóàòàöèîííûõ öåëÿõ). 
Ïîäà÷à òåïëà ðåãóëèðóåòñÿ òåðìîñòàòîì. Ðàçìåð 
ðåçüáû â êîìïëåêòå FHWR20 – DN20(3/4 ”), à â 
FHWR25 –DN25(1”).
Êîìïëåêò ñîñòîèò èç:                               
                                                   FHWR20 
FHWR25 
1.Çàïîðíûé âåíòèëü                  FHWSV20
FHWSV25
2.Ðåãóëèðîâî÷íûé âåíòèëü        FHWAV20
FHWAV25
3.2õ õîäîâîé âåíòèëü                FHW2RV20 
FHW2RV25
4.Ýëåêòðîïðèâîä                      FHWACT 
FHWACT

Çàïîðíûé âåíòèëü FHWSV20/25 
Ïåðåêðûâàåò ïîäà÷ó ãîðÿ÷åé âîäû íà 
òåïëîîáìåííèê òåïëîâåíòèëÿòîðà. Øàðîâîé 2õ 
ïîçèöèîííûé (îòêðûòî, çàêðûòî).

Ðåãóëèðîâî÷íûé âåíòèëü FHWAV20/25
Ðåãóëèðîâêà ðàñõîäà âîäû. Âåëè÷èíà kV â 
äèàïàçîíå  0,13 – 5,9 äëÿ FHWAV20 è 0,17 
– 8,52 äëÿ FHWAV25. Ïðè òåõíè÷åñêîì 
îáñëóæèâàíèè, âåíòèëè FHWSV20/25 è FHWAV20/
25 ïåðåêðûâàþòñÿ. Õàðàêòåðèñòèêè FHWAV20/25 
ïðèâåäåíû â èíñòðóêöèè íà ýòè âåíòèëè.     

2õ õîäîâîé âåíòèëü FHW2RV20/25
Ìàêñèìàëüíîå ðàáî÷åå äàâëåíèå 2000êÏà 
(20áàð). Ìàêñèìàëüíûé ïåðåïàä äàâëåíèÿ äëÿ 
FHW2RV20 – 100êÏà (0,1áàð), à äëÿ FHW2RV25 
– 62êÏà (0,062áàð). Âåëè÷èíà kV ðåãóëèðóåòñÿ â 
3õ ïîëîæåíèÿõ:

FHW2RV20    kV 1,6   kV  2,5       kV  3,5
FHW2RV25    kV 2,5   kV  4,0       kV 5,5

Ýëåêòðîïðèâîä  FHWACT (230Â) äëÿ 2õ õîäîâîãî 
âåíòèëÿ
Â çàâèñèìîñòè îò òåìïåðàòóðû âîçäóõà âíóòðè 
ïîìåùåíèÿ, çàäàííîé íà îäíîïîçèöèîííîì 
òåðìîñòàòå, ýëåêòðîïðèâîä çàêðûâàåò èëè 
îòêðûâàåò 2õ õîäîâîé âåíòèëü, ðåãóëèðóÿ òàêèì 
îáðàçîì ïîäà÷ó ãîðÿ÷åé âîäû íà òåïëîîáìåííèê 
òåïëîâåíòèëÿòîðà.  Âðåìÿ ñðàáàòûâàíèÿ 
âåíòèëÿ ïðè çàêðûâàíèè ðàâíî 5 ñåêóíäàì, 
÷òî ïðåäîòâðàùàåò ðåçêèå ïåðåïàäû äàâëåíèÿ 
â ñèñòåìå ïîäàþùèõ òðóáîïðîâîäîâ.  Êëàññ 
çàùèòû ýëåêòðîïðèâîäà IP40.
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Ïðèíàäëåæíîñòè
FHWK1         Ìîíòàæíûå ñêîáû äëÿ FHW12
FHWK2         Ìîíòàæíûå ñêîáû äëÿ FHW22
FHWK3         Ìîíòàæíûå ñêîáû äëÿ 
                   FHW32/FHW33

FHWAD1       Äîïîëíèòåëüíûå æàëþçè äëÿ FHW12
FHWAD2       Äîïîëíèòåëüíûå æàëþçè äëÿ FHW22
FHWAD3       Äîïîëíèòåëüíûå æàëþçè äëÿ FHW32/
FHW33

FHWF1         Ñåêöèÿ ôèëüòðà äëÿ FHW12
FHWF2         Ñåêöèÿ ôèëüòðà äëÿ FHW22
FHWF3         Ñåêöèÿ ôèëüòðà äëÿ FHW32/FHW33

FHWD1        Ñåêöèÿ ðåöèðêóëÿöèè äëÿ FHW12 
FHWD2        Ñåêöèÿ ðåöèðêóëÿöèè äëÿ FHW22
FHWD3        Ñåêöèÿ ðåöèðêóëÿöèè äëÿ
                   FHW32/FHW33

FHWEF1       Ñìåííûé ôèëüòð (EU3) ñåêöèè FHWF1        
äëÿ FHW12 
FHWEF2       Ñìåííûé ôèëüòð (EU3) ñåêöèè FHWF2 
äëÿ FHW22
FHWEF1       Ñìåííûé ôèëüòð (EU3) ñåêöèè FHWF3 
äëÿ FHW32/FHW33

FHWFN1       Êàññåòíûé ôèëüòð äëÿ FHW12
FHWFN2       Êàññåòíûé ôèëüòð äëÿ FHW22
FHWFN3       Êàññåòíûé ôèëüòð äëÿ FHW32/FHW33

FHWMC1      Êàìåðà ñìåøåíèÿ äëÿ FHW12
FHWMC2      Êàìåðà ñìåøåíèÿ äëÿ FHW22
FHWMC3      Êàìåðà ñìåøåíèÿ äëÿ FHW32/FHW33

PHR01          Ðó÷íîé ïðèâîä êàìåðû ñìåøåíèÿ
AF230          Ýëåêòðîïðèâîä êàìåðû ñìåøåíèÿ

FHWWG1      Íàðóæíàÿ ðåøåòêà äëÿ FHW12
FHWWG2      Íàðóæíàÿ ðåøåòêà äëÿ FHW22
FHWWG3      Íàðóæíàÿ ðåøåòêà äëÿ FHW32/33

FHWR2         3õ ñòóïåí÷àòûé ïóëüò óïðàâëåíèÿ    
                   ñêîðîñòüþ 0-1-2-3

FHWR20       Êîìïëåêò âåíòèëåé äëÿ óïðàâëåíèÿ  
                   ðàñõîäà âîäû DN20 (3/4”)
FHWR25      Êîìïëåêò âåíòèëåé äëÿ óïðàâëåíèÿ         
                   ðàñõîäà âîäû DN25 (1”)

FHW2RV20   Äâóõõîäîâîé âåíòèëü DN20 (3/4”)
FHW2RV25   Äâóõõîäîâîé âåíòèëü DN25 (1”)

FHWACT       Ýëåêòðîïðèâîä 2õ õîäîâîãî âåíòèëÿ
                   (230Â, IP40)

SR 121         Êîìíàòíûé òåðìîñòàò, IP54
SR 122         Êîìíàòíûé òåðìîñòàò, IP54

RE3              5-è ñòóïåí÷àòûé ïóëüò ñêîðîñòè (3,0À), 
RE7              5-è ñòóïåí÷àòûé ïóëüò ñêîðîñòè (7,0À), 

STET10B      Òåðìîðåëå (0,4 - 10À), IP54
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Manufacturer declaration
Our products are manufactured in compliance 
with applicable international standards and 
regulations.

Systemair AB
Industrivägen 3
739 30 Skinnskatteberg
Sweden

The manufacturer hereby confi rms that the 
following products: Fan heaters FHW12, 
FHW22, FHW32 and FHW33 comply with the 
following EC-directives:
 
Declaration of Incorporation
Defi ned by the EC Machinery Directive 89/392/
EEC, Annex IIB.

This machinery must not be put into operation 

until the machinery into which it is incorporated 

has been declared to be in conformity with the 

EC Machinery Directive.

The following harmonized standards are in 
use:
SS-EN 60 204-1
SS-EN 60 555-3/A1: 1991
SS-EN 294

The complete technical documentation is 
available.

EC Declaration of Conformity
Defi ned by the EC Electromagnetic 
Compatibillity Directive 89/336/EC

The following harmonized standards are in  
use:
SS-EN 50 082-1: 1992
SS-EN 55 014: 1993
SS-EN 60 555-2: 1987
SS-EN 60 555-3: 1987

60 335-2-30: 1992, A51, A52

The complete technical documentation is 
available.

Oslo, 20 december 2001

Mats Sándor
Technical Manager
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Tel: +46 222 440 00
Fax: +46 222 440 99
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Systemair GmbH
Seehöfer Str. 45
97944 Windischbuch
Germany

Tel:           +49 7930 9272 0
Fax:         +49 7930 9272 92
info@systemair.de
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